255~ FH/CMY =X

oy FE kDR /CMKS Y —X

BEREES17/CMOQ: ) —X




T72U5/CM Series INDEX

Fa—TAE: $20. $25. $30. $p40

OyREIDIESHAE (EEEERZ

S)—x CMzU—X CMWU—X CMKYU—X ( CM®QU—X CMRYU—X

40 $20, ¢25, ¢30, $40

$20, $25, $30. 40  $20, $25, 30, 940 ¢20, $25, $30, 40 $20, $25, $30, ¢

d -

@Rt
Bwy17 ®
TS )
IPNIROSAT

O3 /ipaFad
L))
BE/MHUR

@®oviay
SvvavElL
IF7P—=Dviay

eoee
®
®
7]

@ e
&
® 9
&
@

@
80 e
& @

-]

SNK=Dwviay

@A=Ly F{%
B /ORI D B8 e bnonorn) B
IR /N REU SR & (0-TK7R.D-G5KE) &

@I ZHAZ A (EEERHZ, FIEARTHE)
&R
T~
OYRBITSY IR
AYRBITSY IR
ULZLERR
2WTLERF
AYRRINS=A VR
OyRBINS=A >R

8®
9@
8o

&8

800660600
0090900
099000 e

UL

Ol 1.7
(REERi) WMRAFUN MOURERFVN BOLEZAEY
ATvavy) MUFvILIafvN BUFvILTat UM EAT) BINS(EBTE 0L, 5L obeI MR WOO-F42 0T/ VN

oﬁjﬁﬁﬁixuy'ﬁ‘/ﬁmb%ﬁﬁﬁ?i(maz) OTUEITRIUVY/SIABRER (P133) @F1PMATIEIUVS/BAOYREE (P134) @ F 17T A)E CwKEE (P135)
OOVRRRTUV T US— (P136) OIS (P136) @BEERYUVY (P136) @TYROYHIIULY (PI3T) ORZIAYNPIZ?) @YVFLREIUUY (P138)
@BHAL—/\F (P138) @EANYOYRIAFTVLZ (P.139)

54




B—&AKK
L—#5m7—
F—OyFI75 2
G—~vFIZ3 2%
C—1llrLERF
D—2lis7LE R
T—~y NN ZF
U—OvFRIM =A%

R XFHHe—

D

L ¥

CAD.F—H®D
Y—EINTEET,

E\ES—Hmyr7
N—#EREI17
H—T7/NqFkas(7

A—I77

(A—=RZ1yF4L)

vial (BRmI1TNDH)

oy An—2 *"‘\"/\'5 J | Fory—miy
o ) — — D2
x?fféosz%ﬁzm IREZLRR K | 7471202
&L, ”
Fa—7HE *fﬁéfiﬁiit S ?ﬁiw‘%uai,)
oviar| C | I/1N—=oyiar
20—20mm
25—25mm X EEZIIRfTOhEHA,
30—30mm *2OLUEDRRAELDBSICIET
40— 40mm W77y MEICRRULTIZEN,

MLN)25-100CJ)

B71

%d’—lﬁw-‘/fﬁﬁ%

‘LS 2517

F— bRy FOFEL S—141F
BES—F—IPRAyFHL 38417
(AN n-—nsfif
@ . [ BEAA—RZ(vF | BESA-NAF
F— b2y FHTT7 Y50 Y)Y 885  B71—D-B71 B51-D-B51 G79— D-G79
B76—D-B76 B57—D-B57 K79—D-K79
A LR e el 42pn—~  B77T—D-B77 B60—D-BSO0 K79C—D-K79C
(mm) B79—D-B79 A31—D-A31 G59—D-G59
Hxt o B80—D-B80 A37—D-A37 K59 D-K59
’ o F1—THE B77C—D-B77C A39—D-A39 (2BRR=>
(mm) B79C—D-B79C A41—D-A41 G59W—D-G59W
B8OC—D-BSOC A49—D-A49 K59W-—D-K59W
B77P—D-B77P
B8OP—D-BSOP
¥ —FREEAMOBEERRICLERRLET,
HEAZE)  (61)D-B77L
HOK T — P2y FOFFBITHIE P.469 5 B RECHI A,
X aBaRE A—-R 21y FRfIEREBmmE WaRAE U YDRE
F-7mem] 20 T 25 | 30 | 40 F—i2qvF | A=AV F RIS ARE BE AR T — 21y F L OB A NS E
* 8776 7—| | CM-L02| CM-L03| CM-LO3| CM-L04 B | 20 [ 25 [ 30 | 40 i, A b 2 FOIER ORI B R S
752%  |OM-F02/CM-FO3 CM-FO3|CM-F04  DBT'BB |y T ol e e tL’C(f"E‘L\/ AORTILSHES
TLZLE |CM-CO2 CW-CO3|CM-C03 CM-C04 BT KT <l
21Z7LER |CM-D02/CM-D03 CM-D03[CM-D04  p.gs-K5 | BA-O1 | BA-02 | BA-03 | BA-04  (f5I) CDMB20-50
b5=4 [OM-TO2[CMTOS/OMTOSICMTOs  DAS ™ g, o1l oy B01-0aM| 80104

HEE2, TFESZEL,

HT—r e BETIEXOR L T1EFOHEIC

13

>—+No. CM-D




I?yu;/?‘ CM Series
AH B —RF SR-ESH- T P/NANOSA(D
$20, 925, $30, 40

B
oviar X
IE Fzt AR ’ ERbstyE
L | 38=Dyay | IT=0yYay
HE o ® -
c™m o o)
HE o - -
, k) o o o
CM®N ‘I AT1T (527 VAR %
BHE) o — —
CM®H |I7fFos(7| #@EH o - — 37 ALY
| cmL20-100 Tk
- pipl:RE 3 D I7NAROY1T
{ER ER SHIEEE) A
JISEES REEMIE T 15kgf/cm?{1500kPa}
= 2
w47 BE (R LT BB MEAED — STy %‘:::g;/ em {992:33 s
.5 cm2{5 a 1. cm?{1 a
BEFAEN o g
—AA Wm/muLy | 1.8kgf/cm?{180kPa} -
| [ ] AERERUVERRMEEE 5~60°C
ERCANARE 50~500mm/s |  0.5~300mm/s
VAIDZ V4 L
FUNE JIS2#%
AO—-oREDHFRZE ~250% : *3°  251~500%: *J4
. AR, 7M. QU770 08, ~AurEl75 0K
Rl g TUSVE R, 2UILE AR, NyVBINS=A A, Dok BNS=AH
,‘
L
" g | AVFEL L AFR - | SYEEL DR
BT XHFRR EAF | 7—F 25958 | 75w WILERE | 2h9LERF P Py
B ° ° ° ° _ _ ™ e
T BAIRT b @5 | @ | % | 49 14 | ()
" Oy FSEigF v b ® o o o ® [ [ o
ILERREY - — — — — ® — —
1WFyonsa b e ® ® o o ® @ e
| 2wFvansatt
173y (€M) L ] o ® o ] e ® ®
TG (EBOH) @ ® L J ® o o ] o

@ <—MNo. CM-@




k

CM SERIESIZ%Y 57—l\7f,

A=AV F{¢ REANO—
ALy FORBERELP 4605 R BCIZEL, - @ﬁ:ﬁz 22O~
- BERA BN F/NIRIIRE  =msxza siasoes ! (mm) (mm)
gmx‘yl\g,fj JOxXyRNYA4T g 120,25 25,50, 75, 100, 125
' 5-B7-BSE D-B5-B6R! (ESRBEEARE) 30,40 150, 200, 250, 300
¥ (20,25 25,50, 75, 100, 125, 150
i 30 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 200
5= 40 |50, 75, 100, 125, 150, 200, 250

LRABEIO—SIIERBRTT,
HKEBNDI0IZAA—IHS(E0L I AO—2 (241 ET,

EFBRMBSIURENE

. HN— TMZILEE | BEABRTL V)
S—hadoF BAERBE 2257 . F—i2 A F - & fﬁ@ (BR57
o E ﬁﬁ%@l ﬁﬂﬁ( R EE (ON,%iﬂ) EAR% ax EREE |1§R§E )i’é@ (ONED)! ﬁﬁﬁ%ﬂ_ Foer TMIZILES | BETIL AL
DB71 | ACIOOV | 5-20 | @ wsraies DC24v | 1050 fms17 | NBR |JISB2401 0%
- 4~8V 2 IC - . e ;
D-B76 | DC 0 | e @%_ D-B51 | AC100V | Max.25 ® | miﬂ% P NBR DRP (NSD)

} DB77 | DC24V | 5-22 ® rams AC200V | Max125 A o4 :

Y D79 | DC24v | 28~40 | @ | uL— D-B57 | DC24V | 5-25 | @ |s-ramies TPias{7|  NBR HDU, SDA
o AC-DC24VIT | 50 ICE ACDCHVIAT|  Max.50 ERrnyr [ *REE | BEoo—LxvF
D-B8O |AC-DC48V| 40 s Uy: ] D-B6O | ACIOOV | Max25 | 7 |, Mo E2h PLizonss|  sox—r

Acocioov] 20| | e AC200V | Max125
— “ 3 o= =~
©!/—F#E2—0.5m (), 3m (EEW) OU—FRES 0.5m (K. Im(EEE) *1 I;i(’]’/%ﬁODCDMO2O\250)X§=LCIRT/I/Z
O XD B IERIRE Ny 2 R (PASTRI) & A P22, BELNET,
(FEATOREPY—FRHSmELEIC1 58, RIFACI00VTTE
AT5H8)
D-;Sé-}b:/yvha—f? [E))I'l;l:mg@»r 7 JvINSDME
T | Ce/NSHE SBEAREE
J | Frove—ms 60°C
K | #7202 ¥110°C
HKOvNFHENRERABEEETY,
Py XEBBA 2557, . Py KEABA (525,
ne |EABE Gfﬁi(%mi’ﬁli Nﬁﬂi@ﬁmt nx |ERRE ‘ﬁm(m)iz@ rwm ARRE
AC100V , 25 YL— ACt00V . 25 | i Y—
D-A31 |- L. 2 sz DAdY |l 2
[ Ac2oov 125 ata=5 AC200V | 125 \ Stz
DA37| DC24V | 5-30 @ raaws D-A49 | DC24V | 10~60 . @ I¥MA—7
D-A39 | DC24V | 10~60 | @ e
[ BREQ AN YF/INURETH il
(N RETHE) TOXYNT1T 2BRRLT JOXVNIAT
TOXYNG1T D-G5+K5 D-G59W (3#z=t)
D-G79-K79 D-K59W (2#53%)
ARDHHLT
D-K79C

A0 19 F o e | B BE BT we o o F=b219F s | A BERRIT | g e R vECT ammn AFBE o om e
& = BRET|HRER AEmR | ONED) BRABE 8 = BREXT HBRER AFBA oNs) ERAR 2 = TREBEXHRER amEn R ERBR
DC5+12-24v| OFFFIMA | poogypy ICEIE L~ OFFRSIMA | pCogy T a1V - OFFFHIMA | Cogvix T ici- =

D- AT, ONE S D- DC5+12-24v! LLF.ON Y2 D-G59W|DC512:24v| 10mA ; Y=T2
679 | peas~asi) O | somant| @ | A GS9 051220 ooy st @ | 2742 G5W|0Cs MA emanr | @ | 772
D-K79 DC24v L= DC24V DC24V!jL— DC24v D(;24V'J L—
— |(Co~2v)| @ | ~R D-K59| — - |0Co-28)| @ | -4z D-K59W| — —  |(bc~26v)| @ | ¥—rUR

D-K79C 5~150mA -7 5~150mA Lho—7 6~40mA -5

O —FiRR& 05m(IEE) Im(KEE)

@) —FIRES 0.5m (1F4) . 3m (HiFix)

~—+No. CM-®

O FRKT/BIFLE ~FRERRSF—FR4T
BEBFUIE -RERASIH—FRUT

5]




CM SERIES § RH V-

I7P—ovoaft/CMOA BER/E}I1T (kgf)
BRI/ (20 2 BB ARSI K E BETEHTHH 72— 7P (mm) 20 | 25 | 30 | 40
BOREARRL. BEICIRSE5AT. LB EREAVET, EAXF 018 | 026 | 030 | 072
7—ME 029 @ 038 042 | 092
x| TSOUW 020 | 030 | 034 | 077
i miams(7 BE \LusLrap 020 | 029 | 032 076
fEB AR ) NS 020 | 031 | 034 | 076
BEFERTH 9.9kgf/cm?2{990kPa} 502 bO—Z WY NEMER | 006 | 008 | 009 | 0.15
BEMEREH 0.5kgf/cm2{50kPa) Wi | 1T oL Satrt 006 | 006 | 006 | 0.23
ERb R 1000mm/s &8 ursonsatem| oor | oor | 007 | o020
N stHE % (1) CML30-100
VAEVZ 3 Q@FEMEF o 0.42(7—¥+ $30)
N P N - .guﬁaéig .................. 0.09/50st
Fa-THE | BMIvLa B | syariie | WA S ER o 009
(mm) (mm) #rE#E (cm?) | THRLF— (kgf-cm) 0.42+0.09X100/50=0.60kgf
.20 11 2.01 4.9
25 1 3.37 7 SEER/EEy17 (kgf)
30 10 5.53 10.8 F21—7 1% (mm) 20 25 30 40
40 12.3 942 25 253t 023 | 033 | 041 | 092
KOG R B RS BIICML Y —X /E B L B —F T 50%te—> 0.30 0.43 0.54 1.00
. 75302 039 | 055 | 068 117
—_—\ we S ¢ X { = )
IN=Dv2av{3/CM C P 100%ta-7 047 | 065 | 085 1.37
l:azf“/@f_ﬁ'ﬁ”llf’“//\u(/'ﬁU'71/§7\/:1’L\)%§§H'CRFD-ﬁIVF@fET g2 1253k~2 0.56 0.73 0.98 1.61
ﬁ%’pbrﬂt-ﬁ 1/E§bﬂ$f®f§f§%%%q&b\ %&EE'EEE{%%‘:B:/ 1502“:—7 065 082 112 181
Yo BRFGERYET, 2007+a-2 — — 1.40 2.19
] 250*ta—7 — - — 2.52
Tt BT, ERH(T. 77— 0.15 0.16 0.16 0.31
presse— T, . 006 | 008 | 008 | 0.17
— &8 1LSLERF 006 | 00 ) )
EeERESD 9.9kgf/cm2{990kPa} B2, 00 008 5 6 0.06 0.18
SEERES 0.5kgt/cmz{50kPa) R : 7 | 007 | 018
AL —— L—:; W 006 | 008 | 008 | 0.15
- 1 w2 p 3 .
MO E B R R BECM Y —X /M BH Lo BACmmE ) ET, BT il v7hZafb | 006 | 006 | 006 | 0.23
HIFPIOI~PI04A T HIB 22, 8 [ 2lrvonsarme )| 007 [ 0.07 ; 0.07 0.20

SHEHF % (1) CML30-1008
(BAER) 085+ (XL EER)0.16=1.01kgf

“ . " RV EDTER

ORI FEREEE+ 2759 05 LT, V)T AEBIZTI0Y)
BDASLOEHILTL S,

ORI Oy FADTTEL, FICHERIIA D BIREETIER A,

O ROy FBESRIZE LT AL DT WLI TIEB (AL /Sy F
HOBELAEREBFHOBEREANET,

OFBEDIRIZIE N yFAN—HBNEOVFAN—DZEROBFNES
OHET NETIZEH, HI—FDHN—DZEREFIZR/NF, B+
EEMITTHDREEN/N—ERYHALTZEV BERODITBIRL I
DO B LY 3 ~ 5B LI DT T EW,

¢ =p:: B o )

OBiEhmIy—EHM1E(ISO VG32) 5 EAL. vl AEL PV
(LT T(a,

({ZP/NAFRY147>

OFENEIZF—E 1 (SO VG22~46) 8 S E L U HIE/E S mAE
BL. 2o - ZEC PGB TR a0,
ZERABALROENEBELTE SV, EBHEII 7D L5121
ITRENNTDHNEFAD T BRER—MIRLALBENRLEHD
PLHDZHTEVWTITIREEIT>TE N,
GRBFIBIZDWTIRIPAANILZ Y MP.447) 5 T B BB (&)

@ +—tNo. CM-(@®)




wEEs/ mERE - N\—YUZN

g1
f
aryxra—2
EWRWIL1T
{) ® o0 o ® © 0 o000 0 o
IPNIROS1T
® 0 0 ® ©® 0 OO0 06 0 o0
=1
IAC D § N ANTFIN—Y
&2 BEL HE % o - BRES
0| nouFns— TILIZILEE BEEEGTLYt i Had T 25 | 30 | a0
A TLIZOLESR BEREGTLYTb emy17 ( )ARlE ZAtn—sng s
(3] Y S Fa-T NIz Lads BE7ILeA oo e s P16 P21 P24 P34
Q| Exbnor Pt BESO0—LAvF O ERbssr (NLP-20) |(NSD-25) | (NLP-30) | (NLP-40)
0| Eextr TILIZOLESR snx—h ® | ovFsSy¥> |NBR| P10 | P12 P12 P16
QO vz BiEeHee ® S Fa—T CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
Q| xS rES Bis WEZOA—f HRA b -16-123 | -16-124 | -16-125 | -16-127
Q| extrrub BRER BEshoOA—p BISHY(T O, DLUIHIRES1 T IZALC
13 Y APZ 3 H#ils O | ExprrivEs NBR NLP-20 | NSD-25 | NLP-30 |NLP-40
- ® | ourF g PDU-10Z |PDU-12LZ|PDU-12L2Z| PDU-16Z
IFZNROy«CD Q. QLSRRI T IZRAL
O | EXprivks SDA-20 | SDA-25 | SDA-30 | SDA-40
- NBR
® | ouksoks HDU-10 | HDU-12L { HDU-12L| HDU-16
&~tNo. CM-(®) @




CM SERIES I AR5V H—K#

HE/BeR -/N—YUXb

IFP—=Dvarifd

oviarZ—KiL

Zyas

INWEIDUZAN 0~@LANEBRIIPIODHEMSITIZFL

SIN—=Dvavfd

P40DIFE
BaEs
=2 R a
%F =Bun% *3? 20 25 30 40
Q@ | EXbivFs NLP-20 | NSD-25 | NLP-30 | NLP-40
@ | syaviivky DSM-12 | DSM-14 | DSM-14 | DSM-20
O | Ok vk PDU-10Z| PDU-12L2| PDU-12L.Z | PDU-16Z
A o A CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
O | JUVFFA~THAT I INBR| 16.123 | -16-124 | -16-125 | -16-127
@ | Iy av NIk S0-010-9
Dwsaving
0 LA L S0O-006-15
@ | EXFHRE L — |CA40-1606
BE)/N—IYUANINYF U
|myr7 |y 1T

—A

—A

(6 ® © ® O 0 O0® 0 O 0 @ O ® © ® o0 ® 0606 0 @
N—YJUZN NuFIUAN
£ B HE &= o BAES
0 | oubHs— TIIZILER EERETILIAL il . T | 25 | 30 40
@ ~uFHsi— TILIZILEE WEEaTILeAtb w17
[3) S Fa—7 TIIZILES BETILYIH ® | EXRPFS P16 P21 P24 P34
Q| Eextrovl ot 3] WEon—LAyF ® 2oy Fa—7 | NBR | CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
-} EX b FILIZYILES ZOX—F HX4rwb -16-123 | -16-124 | -16-125 | -16-127
0| Fvia S he S ERWy1T
Q@ XFVUES SRR EEAoOX—b ® | EXbrivFs NLP-20A | NSD-25 | NLP-30A | NLP-40A
0| EXbFub RFER FEAooA—h ® Y4 Fa—7 | NBR | CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
Q| V95— xF)LY T EEATOA—F H R yh -16-123 | -16-124 | -16-125 | -16-127
®| XFVTHAF REWME Ao —p
(1) AT & X EEERFA BEIOL—b
® T5xTLACP A=y
® 7YY LS
@ £ —tNo. CM-(®

l”




b i - I

CM SERIES 1 2% > 5— K

BFH/(B) ] |
517 (CMB). 483517 (CMBN), T7/\{F0947 (CMBH)

L

S5 B
Sy NN GA[ ] Re(PT)P Re(PT)P LQB NN
] /\ MM 1.‘ b ]
J 7N\ R |
- L H/a \y S., = lg
Pl
NA A IKILFLN N
. g f ] H S+zto—2
h+0 ZZ+AbO—7
ZZ+0+2xra—2
Fa—7 HPO—7 | FRRZ ) P
o (mm) B (mm) B A ¢D F GA | GB ¢l K ’MM N NA | NB . NN Rc(PT) S
;{@ 20 ~300 15.5 18 10 13 8 8 28 5.0 M8X1.25 15 24 13 M20X 1.5 1/8 62
25 ~300 19.5 22 12 13 8 8 34 5.5 M10X 1.25 15 30 13 M26X 1.5 1/8 62
30 ~300 195 | 22 [ 12| 13 | 8 8 | 38| 55 M10X 1.25 15 | 382 | 13 M26X 1.5 1/8 | 64
40 ~300 210 |24 [ 16 | 16 | 11 | 11 | 50 | 75 M14X15 21 | 46 | 19 M32X 2.0 1/4 | 88
05 /8=y a At
Fa—T | CeNSE SpsNSt SoNTE TNt BN\ IO ENOR/NAMO—2(320mmEL L X ET,
AE(mm)| H Y4 pe f h 2 Y4 S 2Z | ZZ
20 41 116 36 14 56 131 68 122 | 137
25 45 | 120 | 36 | 14 | 60 | 032xhO—2+3 | 135 || 68 | 126 | 141
30 45 | 122 | 36 | 14 | 60 137 70 | 128 | 143
40 50 | 154 | 40 | 16 | 67 | 0.25x+O0—2+3 | 171 94 [ 160 | 177
l J—NE/(L)
#m717(CML). EHHY 17 (CMLN), =7/ 1FO%17 (CMLH)
DS54 H NB, R
A Re(PT)P Re(PT)P|GBE
p NN | L L — pRE AR NN
'@ = T ANrY l F, T ™ 7
i 1
: 1 = -
o ][Q 1 S|
> A lx 4-41.D
- X N S+zxha—z N X d
/ - o—
G T ekl [SFAFa—2 A
—dgl—¢ [ f 77+ Zba—2 i
h+¢
2Z+0+2b0—2
Fa—7 |k AbO—2 | BHHRT | ’ P
W& mm) | BEmm) | BY A ¢D F GA | GB @l K_ MM N NA | NB NN Re(PT) S
20 ~400 15.5 18 10 13 8 8 28 | 5.0 M8X1.25 15 24 13 M20X 1.5 1/8 | 62
25 ~450 195 | 2] 12 ] 13| 8 8 | 34 | 55 M10X 1.25 15 | 30 | 13 M26 X 1.5 1/8 | 62
30 ~450 195 | 22 | 12| 13 | 8 8 | 38 | 55 M10X1.25 15 | 32 | 13 M26X 1.5 1/8 | 64
40 ~500 210 | 24 | 16 ] 16 ] 11 | 11| 50 | 75 M14X 1.5 21 | 46 [ 19 M32X2.0 1/4 | 88
— 07/~ a AT
Fa—7 DACAYE ] PARAYAE] S INTE AT
AEmm| X | Y [AC|OO W | S T X2 T Ty 7 7Z | s [ 72z | 7z
| 20 20 | 8 4 |68 25| 102 | 32] 40 | 55 | 41 [ 131 | 36 | 17.2] 56 146 68 | 137 | 152
25 20 | 8 4 |68 ] 28| 102 [ 82 ] 40 | 55 | 45 | 135 | 36 | 17.2] 60 |0.3xkO—2+3| 150 68 | 141 | 156
30 20 | 8 4 | 68| 28 | 104 {32] 40 | 55 | 45 | 137 | 36 | 17.2]| 60 152 70 | 143 | 158
40 23 [ 12| 4 |70 30| 134 [ 32 [ 55 | 75 | 50 | 173 | 40 [ 19.2] 67 |0252r0—2+3] 190 94 | 179 | 190

H o N SHOHEOR/NAD—2(320mmid LT SN0, OM-D) (101}
* 2pO—23012 50 F 20022 ET, T




CM SERIES § XAy H—KHz

-
r OvRBITS o IR/(F) " ]
Bm717 (CMF), #4587 17 (CMFN). 7/ 1 Fa% 17 (CMFH)

NB Rc(PT)P NB
S SHF 4FD = Re(PT)P NN
GB
o] | it - - -
- S g -
Bl LA 2
1. J , : , T j n
AT ) FZ S+ ZtO—7
ZZ 1 trxta—> PR 620~ 6300 BE ZZ+Ato—2
Fa—7 |k ZbO—2 | HEPRS P
N NA | NB NN S
wE(mm) | #Bmm) | &y | A | B || F|GAGB | @ | K MM Rc(PT)
20 ~400 155 | 18 | 40 | 10 | 13 | 8 8 | 28 | 50 M8X 1.25 15 | 24 | 13 M20% 1.5 1/8 | 62 ()) |
25 ~450 195 | 22 [ 42 | 12 | 13| 8 | 8 | 34| 55 M10X1.25 15 | 30 | 13 M26X 1.5 1/8 | 62
30 ~450 195 | 22 | 42 | 12| 13| 8 | 8 | 38 | 55 M10X 1.25 15 | 32 | 13 M26X 1.5 1/8 | 64
40 ~500 210 | 24 | 52 | 16 | 16 | 11 | 11 | 50 | 7.5 M14X 1.5 21 | 46 | 19 M32X 2.0 1/4 | 88
0 /i—2yiaAt
Fa—7 PACAYE 3 DACAYAD] SrNSE |SenIff
wamm| #P | FT | XY | P2 e T T h Z 77 s [ 2z | zZ
20 7 32 | 60| — | 75 | 41 | 116 | 36 | 17.2 | 56 131 68 | 122 | 137
25 7 | 45 | 60| — | 75 | 45 | 120 | 36 | 185 | 60 | 0.3=xrO—2+3 | 135 68 | 126 | 141
30 7 | 45 | 60 | — | 75 | 45 | 122 | 36 | 185 | 60 137 70 | 128 | 143
40 7 | 45 | 66 | 36 | 82 | 50 | 154 | 40 | 205 | 67 | 0.25RkO—2+3 | 171 94 | 160 | 177
KNI OBEORNZAO—21320mmBL LGN E T, R AMO—2301 B0 RMO—212704) £,
| ARBITSUIR/G)
#:mM717(CMG). #8517 (CMGN). T7/ 1 F0%417 (CMGH)
Rc(PT)P Re(PT)P NB
S ai 5t —— <(PD) s 29FD 4-¢FD ~)
= !
""fT—R 1] 1 i |
W \
8- : ®
&
al ¢ i N FX FX
- t S+2t0—2 ET | i FZ . FZ '
zzrtiara=y ZZrAre=2 i $20~ 30094 Pa0D B E
Fa—J [RArO—2 | BBAT P J
KEmm)| #Emm) | 84 | A | B || F |GAGB ] 4l | K MM N | NA | NB NN RePT)| S
20 ~300 155 | 18 | 40 | 10 | 13 | 8 | 8 | 28 | 50 M8X 1.25 15 | 24 | 13 M20X 1.5 1/8 | 62
25 ~300 195 [ 22 [ 42 ] 12 ] 13| 8 8 | 34| 55 M10X 1.25 15 | 30 | 13 M26X 1.5 1/8 | 62
30 ~300 195 | 22 | 42 | 12 [ 13 8 | 38| 55 M10x 1.25 15 | 32 | 13 M26X 1.5 1/8 | 64
40 ~300 210 | 24 | 52 | 16| 16 | 11 | 11 | 50 | 75 M14X1.5 21 | 46 | 19 M32X 2.0 1/4 | 88
0 /R—Tyiad
Fa—7 , DAL SNt TSR (Vo5
mEmm| @01 FT | PX | FY 4 P2 e T 7 T h 7 77 s [ 72z | zz
20 7 | 32160 — | 75] 41 | 116 | 36 | 14 | 56 131 68 | 122 | 137
25 7 | 45 |60l — |75 45| 120 | 36 | 14 | 60 | 0.32ra—2+3 | 135 68 | 126 | 141
30 7 45 | 60 | — | 75 | 45 | 122 | 36 | 14 | 60 137 70 | 128 | 143
40 7 45 | 66 | 36 | 82 | 50 | 154 | 40 | 16 | 67 | 0.26RrO—2+3 | 171 94 | 160 | 177
KL NSHOBENR N AN —5(320mmil b e ET, > —kNo. CM-(®)

@




CM SERIES 1 R5 > 5—K#2
]

‘ﬁiﬂ

1ILOLEZR/(C)
128517 (CMC), #E#25h5 17 (CMCN). T7/ 1 Fn5 47 (CMCH)

NB NB
S iS4t NN GA Re(PT)P Re(PT)P GB  $CDH10 8™
o MM 4
TF‘R R o L]
Sh=: - s R I :
) T
-8 2 | f A _K|LF| N
h+e T b S+2b0—2
Z+ ¢ +2b0—2 Z+2pO=2
ZZ+ L +2ba—7 2Z+ ZAbB—7
FaT FAIO—7 |BBAT N | NA | NB NN P
| pg(mm)| BB (mm) | &Y A | #D| F | GAGB ¢l K L MM Re(PT)| S
1 20 ~300 15.5 18] 10| 13| 8 8 [ 28] 50 | 30 M8X 1.25 15 | 24 | 13 M20X 1.5 1/8 | 62
25 ~300 195 |22 [ 12 ] 13| 8 8 | 34| 55 | 30 M10X 1.25 15 | 30 | 13 M26X 1.5 1/8 | 62
30 ~300 195 | 22 | 12| 13| 8 8 | 38| 65 | 30 M10X1.25 15 | 32 | 13 M26X 1.5 1/8 | 64
40 ~ 300 210 |24 | 16| 16 ] 11 | 11 [ 50 | 75 | 39 M14X 1.5 21 | 46 | 19 M32X2.0 1/4 | 88
0T /3=y aft
Fa—7 CeNSE DA CAYAb] CrNTE DACARAL]
AE(mm) U 1 #CD| CX | PR H Z Y74 pe f h ¢ YA ZZ S Z ZZ Z Y74
20 14 9 | 10] 9 | 41| 133 | 142 | 36 | 14 | 56 148 | 157 68 | 139 | 148 { 152 | 163
25 14| 9 | 10] 9 | 45 ] 137 | 146 | 36 | 14 | 60 | 0.32ka—2+3 | 152 | 161 68 | 143 | 152 | 158 | 167
30 14| 9 | 10] 9 | 45| 139 | 148 | 36 | 14 | 60 154 | 163 70 | 145 | 154 [ 160 | 169
40 18] 10| 15| 11 | 50 | 177 | 188 | 40 | 16 | 67 | 0.25axbO0—2+3 | 194 | 205 94 | 183 | 194 | 200 | 211
KNS DBENE AR —21220mmiL kY ET,
[ 2WIDLEXF/(D)
#8H517°(CMD). #8917 (CMDN), 7/ 1Fa447 (CMDH)
SpsiSt NN A Gl AL *gose
SR " ol Re(PT)P ag JSCOH10'S
) TTIFRT =
¢ =54 5| 8- - -
el PN
-8 ¢ f A IK{lE | N N U
h+ ¢ H S+xrO—y L RR
Z+ ¢+ bO—2 Z+ 2 rO—2
2Z+ 8+ xpO—=2 ZZ+Z2bO—7
Fa—7 [¥xbn—o | F@pR P
w2 (mm) | %8 (mm) B A ¢D F GA | GB ]| K L MM N NA | NB NN Rc(PT) S
20 ~300 15.5 18 10 13 8 8 28 5.0 30 M8X1.25 15 24 13 M20X 1.5 1/8 62
25 ~300 19.5 22 12 13 8 8 34 5.5 30 M10X 1.25 15 30 13 M26X1.5 1/8 62
30 ~300 195 | 22 | 12| 13| 8 8 | 38| 55 | 30 M10X1.25 15 | 32 | 13 M26 X 1.5 1/8 | 64
40 ~300 210 | 24 | 16 | 16 | 11 | 11 | 50 | 75 | 39 M14X 1.5 21 | 46 | 19 M32X2.0 1/4 | 88
M 8F/—Jyiaft
Fa—T SN S NS PACAYE.] DACATAL
mEmm| Y |0 X | CZ I RR T 7T 77 (g6 [ f [ : 7 [ zz sz |zz]| 7z ]z
20 14 9 | 10 | 191 o | 41 | 133 | 142 | 36 | 14 | 56 148 | 157 68 [ 139 | 148 | 129 | 139
25 14 9 | 10| 19 ] 9 | 45| 137 | 146 | 36 | 14 | 60 j0.3=xro—2+3| 152 | 161 68 | 143 | 152 | 133 | 143
30 14| 9 | 10| 19| 9 | 45| 139 | 148 | 36 | 14 | 60 154 | 163 70 [ 145 | 154 | 135 | 145
40 18 10| 15 | 30 | 11 | 50 | 177 | 188 | 40 | 16 | 67 |0252h0—%+3| 194 | 205 94 | 183 | 194 [166.5] 177 |
Ko NSFOBEDR/NAO—5(220mmEL EELYET, <—tNo. CM-(® (103]




CM SERIES } A5 5—K#e

. #E
| — AYRBINS=AR/(T) — ]
@17 (CMT). #8517 (CMTN). T 7/ Fa=L=yF (CMTH)

. NB NB L3
S iS4t NN GA[_] Re(PT)P Re(PTP[]GB 22
) T
N 4 i 4 ; [
F-R W fr S N >
2 S X -+ Ly S
&5
Yy
8l ¢ |t KILE.LN N
h+¢ H S+xbO—7 T
Z+ ¢+ RhO—2 7F A ra—2 ' ]
ZZ+¢+2b0—~2 ZZ+AbO—2 —
Fa—7 pERbO—2 | YRS P
wzom | BEmm | B A | ¢oD| F | GA | GB| ¢l K MM N | NA | NB NN Re(pT)| S
20 ~300 155 18] 10 13 ] 8 8 | 28] 50 M8 X 1.25 15 | 24 | 13 M20X 15 1/8 | 62 1)
25 ~300 195 | 22| 12 ] 13 ] 8 8 | 34| 55 M10X 1.25 15 | 30 | 13 M26X 1.5 1/8 | 62
30 ~300 195 | 22 [ 12| 13| 8 8 | 38| 55 M10X 1.25 15 | 32 | 13 M26X 1.5 1/8 | 64
40 ~800 | 210 [ 24 | 16 | 16| 11 | 11 |50 ] 75 M14X 1.5 21 | 46 | 19 M32Xx2.0 1/4 | 88
Fa—7 CyNTE PACAYAb FIN—=D 3T
pamm| PO TT | XY\ T2 72T 77 T4t [ h 7 z 72z | s | 7 | zz
20 8 | 10 [ 32 | 32 | 52| 41 [ 1080 118 | 36 | 14 | 56 123.0 | 133 68 | 114 | 124
25 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 45 [ 1120] 122 | 36 | 14 | 60 [0.3=FO~2+3| 127.0 | 137 68 | 118 | 128
30 9 | 10| 40 ] 40 | 60 | 45 [ 1140 | 124 | 36 | 14 | 60 129.0 | 139 70 | 120 | 130
40 10 | 11 | 53 | 53 | 77 | 50 | 1435 154 | 40 | 16 | 67 |0252F0—2+3]| 1605 | 171 | | 94 | 1695 160
Ko N HTOHENR N AMO—2(320mmbl L L) ET,
| OvRBINS=AU#/(U)
#4517 (CMU)., #E#am5 17 (CMUN), 7/ fFr1=} (CMUH)
NB
SasiSH TGA RePTP Re(PT)PI ] GBNN \
: )
o| ] e |
A E-e - &
&
8 0 f ‘&_l
h+¢ S+xrbO—2 F
Z+) ' ‘
ZZ+ 0+ xbo—2 ZZ+Z2bo—2
Fa—7 [pRba—2 | H#hRS . » ; P
wEmm | TEmm | s A [¢D| F |GA | GB| ¢l K MM N | NA | NB NN Re(P)| S
20 ~300 155 | 18 | 10 | 13 | 8 8 | 28] 50 M8 1.25 15 | 24 | 13 M20X 1.5 1/8 | 62
25 ~300 195 [ 2 [ 12 ] 13| 8 8 | 34| 55 M10X 1.25 15 | 30 | 13 M26X 1.5 1/8 | 62 |
30 ~300 195 [ 22 12| 13| 8 8 | 38| 55 M10X1.25 15 [ 32 | 13 M26X 1.5 1/8 | 64
40 ~300 210 | 24 [ 16 | 6] 11 ] 11 | 850 ] 75 M14X 1.5 21 | 46 | 19 M32X2.0 1/4 | 88
Fa—7 VadAYE PAArLh SIN—2yia At
pEmm | $T0 | TT | XY | T2 T o T T T h ] 7 [ 7z s | 7z | zz
20 8 | 10| 32 | 32 | 52 | 41 36 116 | 36 | 21 | 56 510 | 131 68 | 36 122
25 9 | 10 ] 401 40| 60 | 45 | 40 120 | 36 | 21 | 60 |0.3xko—%+3 55.0 | 135 68 | 40 126
30 9 | 10| 40| 40 ] 60| 45 | 40 122 | 36 | 21 | 60 550 | 137 70 | 40 128
40 10 | 11 | 63 [ 53 | 77 | 50 | 445 | 154 | 40 | 24 | 67 |0252f0—2+3]| 615 | 171 94 | 445 | 160
RN DOBADB/ N RAO—21220mmid L&Y T, 2—No. CM-(D

®




CM SERIES § RH > 5—Kfe

] |
BAERz/(B) ]
1530717 (CMB). #&#&34 517 (CMBN)
B
NN = TLX b Re(PT)PFIGB NN
MM 4 5
o >
) - J=
NA A IKILFIN N
__A_.l H S+xta—2
ZZ+Xta—2

Fa—7 | RbO—2 | BHRS

A o) Eom) | B A ¢D F GB ol K MM N NA | NB NN | P | H
@ 20 ~ 150 15.5 18 10 13 8 28 5 M8X 1.25 15 24 13 M20X 1.5 1/8 | 41
25 ~ 150 19.5 22 12 13 8 34 55 M10X125 | 15 30 13 M26X 1.5 1/8 | 45
30 ~200 19.5 22 12 13 8 38 55 M10x1.25 15 32 13 M26X 1.5 1/8 | 45
40 ~250 21.0 24 16 16 11 50 75 M14x 1.5 21 46 19 M32X 2.0 1/4 | 50
[F2—7 25 50 75 100 125 150 200 250
#37% (mm) 2z S zz S zZ S 7z S ZZ S 2z S 2z S 7z

S

20 84 138 102 156 126 180 144 198 169 223 194 248 — — — —
25 82 140 97 155 119 177 134 192 144 202 159 217 — — — —
30 87 145 104 162 124 182 150 208 167 225 187 2485 227 285 — —
40 123 189 123 189 136 202 153 219 174 240 191 257 221 287 246 312

f I—R /(D)
#2917 (CML), #4551 7" (CMLN)

B
@ TLAb Re(PT)P|GBE NN
8
4-4LD
S+Rra—2 X_ly
[STAFO—2 '
77t Abo—2%
"

W%(;?“) ig':é;nf) ’Eg’;‘/ Al¢D| F|GB| ¢l | K MM N |NA | NB NN PlH|X|Y|wc|w|HlT|ix|z
20 ~150_ | 155 | 18|10 | 13| 8 | 28| 5 | M8X125 | 15|24 | 13| M20Xi5 |1/8/ 411201 8 [ 2 (68 2532 40 55
25 ~150 | 195 | 22| 12| 13| 8 | 34 [5.5] MI10X1.25 | 15|30 | 13| M26x15 |1/8/ 45 20| 8 | 4 [68] 28 |32 40| 55
30 ~200 | 195 | 221213 8 |38 5.5 M10x1.25 | 15 32 | 13| M26x15 |1/8/ 45 20| 8 | 4 |68] 28 32| 40| 55
40 ~250 | 210 | 24| 16|16 11|50 |7.5] MI4x15 |21 |46 | 19| M3azx20 |i/a|50]23 12| 4 7.0 30 32|55 |75

[F2—7 25 50 75 100 125 150 200 250

MEmm)| S [IS]7Z| 5 [L5]ZZ]| S [LS]2Z | S [1s[ZZ| S [1S]ZZ| 8 |1s[2Z| 8 [LIs|2Z| S [is |2z
20 | 84 [124]153]102| 142 171]126] 166] 195 144] 184 213] 160|200 | 238|194 234|263 — | — [ — | —  — T —

25 | 82 [122]155] 97 | 137]170]119]159|102| 134] 174] 207|144 | 184|217 168] 199|232 — | = | = [ = | = | =
30 87 [127/160|104| 144|177 124| 164|197 150| 190 223| 167|207 | 240|187 | 227 260|227 | 267300 — | — | —
40 123]169/208|123| 169|208| 136| 182|221| 153|199(238| 174(220|259| 191|237|276| 221! 267 | 306 | 246| 292{ 331

—tNo. CM-0D @




CM SERIES § Ry V5 —R#z

r  OvREIDSUIE/(F) ' N
$5:8917 (CMF), $E#55H 917 (CMFN)
NB TLx b NB
4-¢FD Re(PT)P
MM
I 1 - [
TET
FX A_KILE[LN N
FZ 5 S+ 2pa—2
PAONBE $20, $25, $30NHE ZZ+2hE—7 -
Fa—7 | 2bO—2 | BT
NN X
faom| @Emmy | me | A| B |90 FGB| gl K| MM N |NA|NB P | H |¢FD| FT | FX |FY | FZ
20 ~150 155 | 18|40 | 10]13]| 8 | 28] 5 M8 X 1.25 15 | 24 | 13 M20X 1.5 1/8|41] 7 |32/60| — | 75 1]
25 ~150 195 | 2242 12]|13| 8 | 34|55 M10X1.25 1530 | 13 M26X 1.5 1/8| 45| 7 |45]60] — | 75
30 ~200 195 | 22|42 |1213| 8 [ 38|55 M10x1.25 15| 32 | 13 M26X 1.5 1/8| 45| 7 | 45|60 | — | 75
40 ~250 210 |24|52|16]16|11|50|75 M14X15 21] 46| 19 M32X 2.0 1/4] 50| 7 |45] 66|36 82
Fa—7] 25 50 75 100 125 150 200 250
AEmm)| s |zz| s {zz| S |z2z|s|zz|s|zz|S|z2z| S |zz|S |72
20 |84 138]102|156| 126 180]144|198]169|223[194]248] — | — | — | —
25 |82 [140| 97 [155]119]177|134|192]144]202]159]217| — | — | — | —
30 | 87 |145]104]162] 124] 182150 208|167 | 225|187 | 245|227 285 — | —
40 [123]189]123]189]136]202| 153|219 174|240| 191|257 | 221|287 | 246|312
[ ~yRBITSVIR/(G) |
#:m517(CMG). E#558517(CMGN)
N8 Lt Re(PT)P NB 4-4FD
/ 6B
\ R I‘IH- i
N/ _ ﬁ
FIN N
S+2xb0—2 FT
ZZFARA=T $20. 625, $30MH & P40 B
Fa—7 | Aba—2 | FprT
A (mm)| 8B (mm) B4 A B|¢D| F GB| ¢l | K MM N |NA|NB NN P! H |¢FD|FT | FX |FY | FZ
20 ~150 155 |18|40| 10| 13| 8 | 28] 5 M8 X 1.25 15 | 24 | 13 M20X 1.5 /8| 41| 7 |32 60| — | 75
25 ~150 195 | 22|42 |12 13| 8 | 34|55| M10X1.25 15| 30 | 13 M26X 1.5 1/8| 45| 7 | 45|60 | — | 75
30 ~200 195 |22 |42 12[13] 8 [38|55] M10X1.25 15| 32 | 13 M26X 1.5 1/8|45| 7 |45|60] — | 75
40 ~250 210 | 24|52 16|16 11,5075 M14X15 21 46 | 19 M32X 2.0 1/4|50| 7 45| 66|36 82
Fao—7| 25 50 75 100 125 150 200 250
w&mm) S [zz]s|zz| s [zz|s(zz|s[zz| s]zz[s]zz|s [zz
20 |84 138/102|156|126] 180] 144) 198] 169] 223[194|248] — | — | — | —
25 | 82 [140| 97 |155|119]177|134|192|144] 202|159 | 217| — | — | — | —
30 |87 |145/104]162[124[ 182|150/ 208] 167|225 187| 245| 227|285| — | —
40 |123]189[123]189]136[202] 153|219] 174|240[ 191|257 221|287 246|312

(1] &~tNo. CM-~(2




CM SERIES § 25 Y 5—KH

ool
-; NISLEZRE/(C) |
5l 447 (CMC). #8517 (CMCN)
NB
NN Re(PT)P [7lGB  #COH10 8%
MM v
o\ "
S 44— - - —
[}
A K| FIN N U
Y S+2p0—2 L RR
Z+ 2 pO—2
ZZ+ Ar0O0—2
Fa—7 | 2bO—7 | HHHRS
wE&mm)| BHE (mm) | &Y Al¢D| F |GB| ¢l | K| L MM N |NA|NB NN P | H| U |¢CD|CX|RR
f: 1’0 20 ~150 155 |18]10[13] 8 | 28| 5 | 30 M8 1.25 15[ 2413 M20X 1.5 1/8/41]14] 9 | 10
5\ 25 ~150 195 [22]12[13] 8 |34 (55|30 M10X1.25 15]30 | 13 M26X 1.5 178/ 4514 9 |10
30 ~200 195 [22]12]13] 8 [3855] 30 M10X1.25 15|32 13 M26X 1.5 1/8/45[14] 9 [ 10
40 ~250 210 |24]16|16|11|50]|75] 39 M14X15 21]46] 19 M32X 2.0 1/4{50[ 18] 10 15
" Fa—7 25 50 75 100 125 150 200 250
REmm)| S | Z |12z s |z]zz][s[z[zz|Ss|z[zz|S|z|zz|s|z]2Z| S|z lzz| 8]z 2z
20 |84 155|164|102)173|182] 126|197 206|144 |215]224[169] 240] 249/ 194|265 | 274| — | — | — | — | — | —
25 |82 [157]166| 97 |172|181|119]194(203] 134|209 218]| 144|219[228[ 159|234 ] 243 — | — | — | — | —i] —
30 |87 |162)171/104|179]188]|124]|199/208|150]225]234]|167|242|251]187 | 262| 2711227 |302|311| — | — | —
40 |123|212|223|123|212| 223] 136| 225|236 | 153|242[ 253|174 263| 274] 191| 280|291 221|310| 321 246|335 346

( 2IHLEZF/(D)
188 517°(CMD), #4589 17 (CMDN)
NB NB
NN [ TLXt Re(PT)P
" MM ( ——\ GB
i) T i

41

= #D
i
1

H S+ zxt0—72 L
Z+z2b0—2
ZZ+2b0—=2

am—2 | HHrS
EEE (mm) Et A|¢D|F |GB| ol | K| L MM N { NA|NB NN P | H| U|#CD CX|CZ|RR

~150 15.5 18|110/13| 8 28| 5 | 30 M8X1.25 152413 M20X 1.5 /841141 9 [10]19] 9
~150 195 122112 13]| 8 [34|55| 30 M10X1.25 15630 13 M26X 1.5 1/8/45]/14| 9 [10/19] 9
~200 195 22|12 13| 8 | 38|55, 30 M10X 1.25 15132 | 13 M26X1.5 1/8/ 4514/ 9 110]19] 9
~250 210 [24|16|16| 1150 |7.5]| 39 M14X1.5 2114619 M32Xx2.0 1/4{50[18 10| 15|30 11

25 50 75 100 125 150 200 250
SZZZSZZZ'SZZZSZZZSZZZSZZZSZZZSZZZ
84 | 155|164 102 173| 182|126 197|206 | 144]215]224]169|240|249[ 194|265 274| — | — | — | — | — | —
82 1157]166| 97 | 172) 181 119|194/203]134/209/218[144]219]228] 159|234 |243| — | — | — | — | — | =
87 |162|171)104) 179,188 124| 199) 208 | 150 225|234 167| 242|251 | 187 | 262|271|227]302|311] — | — | —
123]212|223| 123| 212|223 | 136| 225|236 | 153] 242| 253|174 | 263|274] 191] 280|291 |221] 310|321 246 335|346

+~tNo. CM-(3) @




CM SERIES | R > 5—KH#
)

| ~YRBINS=AVRZ/(T) ' ]
BIHI17(CMT)., E#hy17(CMTN)

ILX b

&
AN
S+xpbOo—2
Z¥xra—2
77+ At0—2
;];;(Tnz) i%“:z;:) ﬁgj’ Al¢D| FlaB| ¢l | K MM N |NA|NB NN P | H |¢TD| TT | TX [¢TY| TZ
20 =150 | 155 | 18| 10| 13| 8 | 28 |50 MBX1.25 15| 24| 13 M20X15 /8|41 8 [ 1032 32| 52] |
25 ~150 | 195 |22 | 12| 13| 8 |34 55|  Mi0X1.25 15130 | 13 M26X 1.5 1/8] 45| 9 | 10| 40| 40 | 60
30 200 | 195 |22 12| 13| 8 |38|55|  Mi0X125 15 32| 13 M26% 1.5 1/8] 45| 9 | 10| 40| 40| 60
40 ~250 | 210 |24 16|16 11]50 75 M14X15 21| 46 19 M32X 2.0 1/4]50 10| 1153 | 53] 77
FaT 25 50 75 100 125 150 200 250
WEmm| S| z (22| 8] 7z (72| 8] z |2z1s] z [zz| s8] 2z (zZ| s z (228 z 2z sT z 1=
20 | 84| 130 [140]102] 148 |158]126] 172 |182] 144] 190 | 200|160| 215 |225]194] 240 [250] — | — | — | — T — T —
25 | 82| 132 [142] 97 | 147 [157|119] 169 | 179|134 184 |104]144] 194 |204|159| 200 219 — | — == ==
30 | 87 137 [147]104] 154 | 164]124] 174 | 184|150 200 |210 167| 217 [227|187] 237 |247|227| 277 [2e7| — | = | =
40 |123]178.5]189]123]178.5| 189 136] 191.5|202] 153|208.5| 21| 174]229.5| 240|191 | 246.5| 257 | 221| 2765 287 | 546 | 3015312
| O RBINS=ATAU) ]

#8my17(CMU), $E#4385 17 (CMUN)

- NB

ILA b

$TY

S+ xbO0—7
ZZ+zba—2
Fa—7 | AbA—2 | HYRT
AEmm| wEmm | sy | A 90| F |GB| ¢l | K MM N |NA NB NN P | H [¢TD TT | TX [¢TY| TZ| Z
20 ~150 155 [18]10[ 13| 8 | 28 |5.0 M8X 1.25 152413 M20X 1.5 1/8/41] 8 [10[32] 325236
25 ~150 195 [22]12]13] 8 [34 |55 M10x125 |15[30] 13 M26X 1.5 1/8/45] 9 [10]40] 40| 60| 40
30 ~200 195 [22[12]13] 8 |38 |55 M10X 1.25 15[ 32 13 M26X 1.5 1/8/ 45| 9 [10][40[ 4060 40|
40 | ~250 210 [24[16|16| 11]50|75 M14X1.5 21|46 | 19 M32X2.0 1/4]50 | 10| 11 [ 53 | 537 77 |44.5
F2—7| 25 50 - 75 100 125 150 200 250

WEmm)| s 17z s [zz{sTzz]'s [zz| s [2z| s[zz[s]zz|s [zz
20 84 1138|102/ 156| 1267180/ 144 198/169(223[194/248] — | — [ — | —
25 82 1140 97 1155/ 119]1771341192| 144|202 159(217] — | — | — | —
30 87 |145/104)| 162|124 182|150 208|167 | 225|187 | 245227285 — | —
40 123]189| 123|189 136|202| 153]|219| 174|240| 191|257 | 221|287] 246|312

@ < —No. CM-({




CME Series
ol EH - TP/NANOY1J
HENz/$20, 925,930,040

L mstwmE
C/DJME( X25~100(CJ-B71

TrIUVS
—FRALILER

HZAIN—A%ERIR
~AYRANR—ELILE R E—R{EXH EL
+=-OT. CML ) —X &2 & (920~¢30:14
mm. $40:21mm)H 32 {7 £,

+—bZAF ]
CMYYU—Z (R H—RFE) EDE A i A2 1%
CAM I ERCLETECMS Y —X B | S ITA7s e ot
HAHET, FISHARE S—141F
PR
2 B R — it
BF2 DR L —HILILER " nrft

B o—
J|EES—my17
N——#Efidmy17

A ZVERBICE BT i a s EASh—ERL
Dwsronricnotuzs

FA—=RZA v F DRI OTRE H—;;;:'fbu .
Fa—THE e
2020 sy sRba—2 (mm) el
30—30mm  KPO7OIEERIO—IERATH AL,
40—40mm
Yy BRESe————
O I T a0
- K | ®x7Lr2oaz
Oviar| C | /N—oyiar

* 2O EDRRAELBIZEIZIZT
W77~y MBIZRRUTEEL,

F—PRAyFOFELH o
EEB—A— PRI yFHL

(&R AR
A=Ay FRFERBER
[ BESA-FXIyF | [ BESAIX00F | F—txqor F—b21yFRITEES
B7+—D-B71 B51+-—D-B61 G79—D-G79 B 20 25 30 40
(C’ B76—D-B76 B57—D-B57 K79—D-K79 B'g;?g BM1-01| BM1-02| BM1-03 | BM1-04
[\ B77-0-B77 B60—D-B60 K79C—DK79C Dpa-nt
JISEES B79-D-B70 A3t—D-A31 G59—D-G59  p.ga.ks| BAO! | BA-02 | BAO3 | BA-04
B80—D-B80 A37—D-A37 K59——D-K59 D-A3
B84 B77C-D-B77C A39—D-A30 <(2BBRA> D-A4 BD1-01M | BD1-02M | BD1-03M | BD1-04M
B79C-D-B79C A4+—D-A41 GS59W—D-G59W
B80C-D-B8OC A49—D-A49 K59W—D-Ksow AR/ SYDRE
B77P-D-B77P
B8OP—D-B8OP HARKTA— PRIy FRLOBENREIL.

F— P2y FOBENRRE L ETELLT
(trEn,
(151) CDME20-50

H)—FIRBEMDIFRIIEKRICLERTRLET,
(#f2%) (41)D-B77L
HOR A — P2y F OB IRIIP 4695 S FE 28,

&

Bt wh-ESHsM7 | IFNAFOS4S
fEBHR BB

ERASE 2R | SHEEB
REFEBES 9.9kgf/cm? {990k Pa}

BIEMHERES 0.5kgf/cm?{50kPal |  1.8kgf/cm?{180kPal
RO —EEALILER

¥ EEELSr O ERIICMS ) —XPOBIZRIL

+—tNo. CM-19




CM SERIES § R V5 —KH

B 1WILEZ—#Hz/CME - ]

NB. (Re(PT)P GA

GA (Re(PT)IP '
S5 MM NN T |

SN Py

L7 Lé/

Az !
AT K| |LF N
h+ 2 é1 H S+2bO—7
Z+e+Ata—2 Z+2b0—7
ZZ+ ¢ +AkA—2 ZZ+ArA—7
"“l(jnfn‘;\“% fﬁ%*(?njn? Al Alep| FlealaB| ¢ | K | L MM N | NA | NB | NC NN Pl s
20 =300 18 | 155 10 | 13 | 8 | 8 | 28 | 5 | 16 | MBx125 | 15 | 24 | 13 | 7 | M20x15 | % | 62
25 =300 22 (195 12 | 13 | 8 | 8 | 34 | 55| 16 | MIOX125 | 15 | 30 | 13 | 7 | M26x15 | % | 62 -ﬂ
30 =300 22 |195| 12 | 13 | 8 | 8 | 38 | 55| 16 | MIOX125 | 15 | 32 | 13 | 7 | M26x15 | % | 64 |
20 <300 24 | 2 | 16 | 16 | 11 | 11 | 50 | 75 | 18 | Miaxi5 | 21 | 46 | 19 | 9 | M32x20 | % | 88
Fa—-TRE S NSE S NSf
(mm) |90 | CX | RR o s T 7 T h i z 7z
20 9 10 1 41 119 | 130 36 14 56 134 | 145
25 | 9 | 10 | 11 | 45 | 123 | 134 | 36 | 14 | 60 |0.3xbo—2+3| 138 | 149
30 | 9 | 10 | 11 | 45 | 125|136 | 36 | 14 | 60 140 | 151
40 | 10 | 15 | 12 | 50 | 156 | 168 | 40 | 16 | 67 |0.05ArO0—2+3| 173 | 185

@ <—tNo.CM-(8)




CM SERIES § 9V ¥ —KHz

) BRAA—NvFREUERN—J®) | | JEAA— N2y FREME (ANO—DHK) |
D-B7-BS&! D-G79-K79&!
8.5 17 8 4 A 26 . \3/ B
, \
. : y )
?L e ..:.. =14, g-—l*z'fv-f-
2ty a5o-
I_A 265 | \A=t2d27 g }Q\ G79-K79
D-B5-B6%Y D-K79CH!
%=Hs 12 ]
IR m § N1 =t A 35 X B
LR N L n
{ o &y P \Q‘ ! nf
Al 33 |l5% B T—drr U
" S — RS F =145 2%29517/D-K79C R\
D-A3E! D-BS-Bez D-G5+K58!
G (PR (BRAT—7IL5E 12

6.8~ ¢9.6) X

b3

A—bRAYF
D-G5:K5

Al 33 |65

H— P RA o F e F—b 2y FREMBHIUBRTTE
B i 20 25 30 40
XA 5(8) 5(8.5) 6(9.5) |12,5(15.5)
Bﬁ;’ %*B 10(7) 10(6.5) | 10(7.5) |16.5(13.5)
=Hs 27.5 30 325 38
XA o) o(1) 0(2.5) 5.5(8.5)
- E:]
D-AdZ Des *B 3(0) 3(00 | 4(05) | 85(65)
F— bRy F e F— bRy FREMBSLURA & =Hs 275 30 325 38
X3 b 20 25 30 40
b.B7 *A 5(8) 5(8.5) 6(9.5) {12.5(15.5)
@ D.B8 *B 10(7) 10(6.5) | 11(7.5) |16.5(13.5) 7|-_ I\Z‘f“J ?Eﬂﬁﬁlﬁﬁﬁ-d\xl\ l:l—9
=Hs 275 30 325 38 : -
*A 0Q1) o) 0(2.5) 55(8.5) F— 2y FOETIIUBEIAR—ZA ST/ T AO—2(ERDEHIZ
g‘:’: *B 3(0) 3(0) 4(05) | 85(6.5) wET,
=Hs 27.5 30 @ 325 38 b 2 F B2
*A 0(0) o(1) 0(2) 5(8) .
D-A3 *B 25(0) | 25(0) | 35(0) | 98 Bt 24 noft 1ot
=Hs 61 63.5 66 715 EERfT| B—@E | EERMY R—mE
*A 0(0) o(1) 0(2) 5(8) D-B7 "
D-A4 *B 2.5(0) 25(0) 3.5(0) 9(6) D-B8 15 45 15+40(%52) |45+40(n—2)
ZHs 72 745 77 82.5 gﬁ; (n=2.4.6.8-) (n>2)
#( )ABEIL, 0Ly RMO—2 BIH. TPNAROSATDBETT, n—2
t=12L. O 7RO~ (BT X HTER A 7—MNE. OuFBI75 05 A0 H8IE D-BS 15 75 15+50< 2 ) 75+55(n-2) 10
TEETT, D-B6 (n=2,4,6,8")
* ,7} %(—:Z;/)*‘;:_‘/ﬁmt%éo)zzamik B EEOMIEITthEN3mmTS2L DAG v 100 | 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-A4 35 55 | 35+30(n-2) | 50+50(n-2)

F— bRty FEELUADIT L) DT ERIE

PAOI~PAOBER—FETTNDTIZR(FZELy
2=tNo.CM-{)) @




CM SERIES § R V5 —RFe

. HEERTE
1 BTy IITIa1 N ' |
1-02-1-03 1-04
A RERAR M IR RYIR $NDr10
MM\ 45
3 ] lGa\
S — &/
A LU |
L
NX

GE |EEFa—-7ARMm) A | ¢E: | L MM R | U HNDH10 NX
1-02 20 16 | 20 | 36 | M8X125 | 10 | 14 g*+gose 284
1-03 25-30 18 | 20 | 38 |M10X1.25| 10 | 14 grgese 943
1-04 40 22 | 24 | 55 | M14X15 | 155 20 12+807 16234

YR2WWFvolhIaf ok
Y-02-Y-03 e Y-04A
PHE R SRR ﬁ R

2

Z
2E [EEF1—T7REMmm)| A | 9B | L MM R | U #NDHO | NX | NZ
Y-02 20 16 | 20 | 36 | M8X125 | 12 | 14 grgose 183| 18
Y-03 25-30 18 | 20 | 38 | M10X1.25 12 | 14 9*§ose 1851 18
Y-04A 40 22 | 24 | 55 | M14X15 | 13 | 25 12+3%7°  116133| 38

| JLEZEREY -FwIMEREY | | SJLEARREY-FvIIEREY |
BAVUYIYF1—THE: $20.025,$30

CDP-1 JLEXRRAEY FyIoNHREY
ME RN g8 CDP-2 CDP-3
A ME R ME RN
3 2-$3 243
. = Ve T JEES 83 )
2l N a—— N a——
xh — | 332 3 4 417 N
4 . N 1.7 |
178(] _ 19.2 175 48821 nr
1.15 2 N5
1A HEACK HATHHCL ¢3X180 FEATAREL $3X18¢
OvRE#HFvR [ mEAFvs [ meRrys(S=AVE) |
0 g 9 r SO
\ ) _
= 3
E{ "/ E[ @ S ?
| I 1
el 8 ARl L5 ] A B
W EER ME R WHE T
&% |Weny| d H]B|c|D RE [BR7a7] d H|B|c]|D & |Wewr| d H[B]C]|D
NT-02] 20 [M8x1.25] 5 | 13 [150[125 SN-02] 20 |M20x15] 9 | 26]30] 25 SN-T02| 20 |M20x15| 10 | 26 | 28 | 26
NT-03| 25-30 |[M10x125) 6 | 17 |19.6]165 SN-03 | 25-30 |M26x15| 8 | 32 | 37 | 31 SN-TO3| 25-30 [M26x15]| 10 | 32 | 34 | 32
NT-04| 40 [M1axis5] 8 | 22 [254/21.0 SN-04| 40 |M32x20| 11| 41 |47.3] 39 SN-To4| 40 |M32x20| 10 | 41 | 45 | 41

@ ’ £—tNo. CM-(9




CMIK

F—PXLvFDEH o
BERE—F— P2 FHL
D—A— PRy FfF

MK(L)X20<100)JX

T7rYUY5/ayREDIEHHR? (EEh- B E)

Binm 51 J/920. $25.$30. 940

I .

B71

o F—F XAy F DL
RIS —F— PRy FHL

oA — XMy FBIEE
{F— XLy F O
EILE—2-17F
S—141¢

3—341t

n—ns1t

(AR

l

BERA—NAIYTF

| (RERA—NALYF|

F1-IIRER AR
B71-—D-B71 B51—D-B51 G79—D-G79
B76 —D-B76 BS7—D-B57 K79—D-K79
. . B77 —D-B77 B60—D-B60 K79C—D-K79C
B4k 5 e B79—D-B79 A31—D-A31 G59—D-G59
B80—D-B80 A37—D-A37 K59—D-K59
B77C—D-B77C A39—D-A39 QEBERD
BAXHHER e— B79C—D-B79C A41—D-A41  G59W-D-G59W
B— &AW B8OC—D-BSOC A49—D-A49  K59W-D-K59W
L—7— B77P—D-B77P i rig R ImOBAERRIL 1%
F—OvMAl75 2% B8OP—D-B8OP 299107 TARL ST I— KRR LD
G—~YFEITSL SR SIECONEERLET,
C—1lioLERF (1) D-B77L, D-K79CN
D—2lloLERF ¥OKA— PRy F LRI P.4BO 5B
T—~yFRIN ZF 7 [: LG nt-I0W
U—RFRIMNS 24 o
oY EIRE
oya C | /8=y
Fa-TRFe—— .. .| J |Frory~m)s
PG -
20— 20mm K 17 ;—/71:1;(
25—25mm =% BT 29
30—30mm FBAR TS HE
40— 40mm KRBT oNE LA,

2D EDNRRAELDIEEITIE
TINT PRy MBIZRRUT &,

o) X ra—2 (mm)
KPI20DIZEZ IO~ RETHBIZE,

HKT—PRBEEXDR LIS EDFDHEITIEL
HBE2, TFR(IZE,

XA RRE A-R21yFRISRBREE  BEABRYUVYIDRE

Fi-7Akmm | 20 25 30 40 =2y F A—=P2IvFBfT & A E

TH— AV FLLOBENE
*#AR/— |CM-L02|CM-LO3[CM-LOB|OM-L04 &It | 20 | 25 | 30 | 40 ffﬁm’i by *;*;é:;;gaizﬁigf
=y . NE R > /IEl WALS

1IILER |OM-C02[CM-CO3|CM-C03 CM-CO4 =222 =S

2oLz |CM-D02|CM-DO3|CM-D03[CM-D04  p.gs-ks | BA-01 | BA-02 | BA-03 | BA-04 (131) CDMKB20-50

Mo |CMT02/CMTO3 CM-TOSICM-T04  D-AS  Ign1.01M|B01-02M | BD1-03M | BD1-04M

|
@

>—tNo. CMK-)




TPIUVS CMK Series
OvREIDLESHH TEISHY1 /920, 925, $30. 040

$20~¢p40&ETHIEL Y-k, %
BUREERAE fEB 7 R HH | EE @R
$20. $25. $30— +0.8", p40— £0.5° 1R Tt e
- . SEMES 15kgf/cm2{1,500kP
ER(HEOKTRAR e B
R E RN R E50 ~500mm/s LA % SRAED -Skgt/om?|990kPa|
ST EEST, SATLRER TS,  BE@AEN 05kgf/cm?|50kPal | 1.8kgt/cme{180kPal
BERESSUERTERE 5~60°C
n Laps
e CRERET A2 RN EE o 5~500mm/s
() EEUVIEMPIRTE sy BUSN=sysay
A—RAYFOBMIEEIGE FORE ' JIs 2%
ST DANO— (LB DI H A BT E (27 Ao~ B DHFRE ‘ ~250st: * 10 251~300st: 34 =
BA—PRALYyFFETRHIENTEET, L OyFTREEEE $20~¢30:+0.8° ¢40:+0.5°
faid e
EARF, 7— M. ovrBI75 S8,
BAZHRR ~yRRIZ7Z SR, HUZLE 2T, 2lU2LE ZF.
~YFEINS AT, Oy RRINS 24 F

CMKL30-200 '
A=D1V F
F— PRy F OREEREIT DN TIIP.469% T B BB LT/ E L,
F—=rR1 v FOFELE F—=pRAyFER (= bRy FRATHE U—FiEERH LA
D-B7E
D-B8E! )
CMKL20-100 D-B5%E el
FESEA—PRAyF INURERATH
p D-B6%
(0 D-A3%E S—IFLATyh
JISEES D-A4%E DIN#ZF
— Fi 3 “
w8547 M/ LR i A — P RA T D67 NFEUTR )
D-K7% Jnxybaxoy
MilE 5
" o g | BVFEL | AYRR 1 [ 2W [ AyRE Ol
BAXRHR | AW TN o5 om | osoum| siean| soeam | 5ok | ootk
ppe 2Tt | @ | @ @[ 0| @[ 0] 0 @
Tovezmer | - [ - | - — e | @ | = | =
1ryonsa1ry @ o L J o [ ) o [ ] ( J
A7 |2Fvonsatof
K i ® o o o o o oo o
SwIND [ ] o L ] ® o [ } o o

&—tNo. CMK-2) GD




CMK SERIES 1 OvREDIESHHZ

FEMESIUREUIE E#2 NO—IOR
Hx— TFILIZILER BEEATILYA EEFR | Fa-7REmm) i 2 rO—2 2 (mm)
Fa—7 TNIZULESE BETILAb T 20-25-30-40| ‘25: 50: 75.100. 125, 150, 175
BRI/ SvE NBR SS.NSD 200, 250, 300
Bz Ay 2F L LAER* BEEoO—LAvE HE 20-25 25, 50. 75. 100, 125. 150
ERb FLIZOLAE sox—t </\‘{F@5J) o ) 30 25,50, 75. 100, 125, 150. 200
HPAODH AR RBI LT, ATV = 40 50. 75. 100, 125, 150, 200, 250
LREERO—sRERBATT
EExR/ES8S17 (kgf) #BBNI00AMD—2 &R BLOORIEII OV TIRBIE TS,
Fa—7 A& (mm) 20 25 30 40
EAW 014 | 022 | 026 | 061 RV LD SES
7—F 029 | 038 | 042 | 092
xa | 77OR 020 | 030 | 034 | 077 ﬁmia% o . )
= PR 050 025 0o2 076 .I:Z'l*‘/ll:l:7I~L':@ﬁz:b)b??%z%zi?foff;*;\.\ﬁtiﬁi(f((f:'é\.\o =)k
4 BHHAEHER LT REEEEN REL>TLEVET,
2L ERT 020 | 029 | 033 | 077 B LB EREICOVTERORERR LTS,
FSZF R 0.20 0.31 0.34 0.76 s @EER LY $20 $25 $30 40 ‘
50RrO—sYYDEIWER | 0.06 0.08 0.09 0.15 kgf-cmiAF 2.0 2.5 2.5 45
1hFvonsafb| 006 0.06 0.06 0.23 QLA OYFANHEEICHAMIIANDIRETIEA (IS,
2,@; 2rs st oor | oor | oo | 020 oiﬁ\m%@ ERM A B IZ AT DA BEIENTT ISR TL
(g11) ° . .
SHH % (1) CMKL30-100 .?ﬁ%iﬂi’ﬂ%ﬂ% 'C:‘éi?‘f)i WihT2BEIclE, - m 15 (SO VG
QLT oo 0.42(7—¢30) 32) #ZEA IS,
QLT ereerreees 0.09/50%
s obax 1007550 g0kt RATEE
O LRt OyFERDALIIZEEXT v ERUALRIZIE, X0y
AR ETEAALSRE LT, Oy FEFTHOC H 1288522
SSFENF BT S0, £ 2B, ST T Lo @ kD HAKIZ
EER/HBI1T (ko) b\f;\gfjfzic:EE)?s‘L’Ci\%&)ﬁdt)Tﬁzﬁ%i’c Z:‘;vo% - )
Fa—7 A& (mm) 20 25 30 40
25 023 | 035 | 042 | 096
50 030 | 045 | 055 | 1.04
75 039 | 057 | 069 | 1.21
£ 100 047 | 067 | 086 | 1.41
B2 125 056 | 075 | 099 | 1.65
150 065 | 084 | 1.13 | 1.85
200 — — 1.41 2.23
250 - — — 2.56
77— 015 | 0.16 | 0.16 | 0.31
TS5 UF 006 | 008 | 008 | 0.17
REE S e 006 | 006 | 006 | 0.15
g g z
2 ZLE 2T 006 | 007 | 007 | 0.16
b= F 006 | 008 | 008 | 0.15
TWF9onoatiot]| 006 | 006 | 006 | 023 O E ML BIEN TR THR TV Lo UTHBERIZEL,
BE O EDBIZIE. ~vEHN—FIEOYFHN—D2E BN BHD—F %
&8 2””'('/;,’/"1;")34” 007 | 007 | 007 | 0.20 BARETEEH, I —FIERNFREFZ LRI TOBEE, H/—
HWALET, BEMOTIT38E RALLLELIS ~5HFHLT

HE % (1) CMKL30-100S
(EAER) 086+ (XI¥&BE8)0.16=1.02kgf

{280,

2—FNo. CMK-(3®




CMK SERIES I OvREDIESHH

EHERE/N—YUANIF U

Lk

&=

A-A'Oy FERNTE

N—YUZN INvFIUAN
_ E® BaE M8 % - i BLLE
() @] avkns— TPLIZULEE BEEaTIL #5 Bk MHE 35 25 30 40
] ~yFA— TIVIZTILER BEEa7IL2Ab ® | EXPs3vF> | NBR| NLP-20 | NSD-25 | NLP-30 | NLP-40
(3] PNoHFa—T FILIZILESR BWET7IL 2T ® | vk vEr NBR | SS-10 | SS-12 SS-12 | SS-168
1] EXbravF AT LR s CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
0| Ext FLi—Led SOA—F ® |V 5Fa-THATIH NBR | Jg 153 | [16-124 | -16-125 | -16-127
(6] Tyia RiEEREE
[7) AN TS iR EFAoOL—}
0 EXFF b 3] EioOx—p
(9] EYESHHAF pi3 P Eo
[} I P24 #ifs
iE) P40 R FMEHE IO —L Xy FIIHYET,
BE/4HUR
—6AA 00® O 0O OO ®OODODO O
AL
o 1.
0 ' =
A-A'y FEBHT A
N—=YUZN INvFIUZN .
5 B HE % o o B BaaE
Q| ousrhs— FILIZULER BEEETLAb 5 =Bad MR 5 25 30 40
Q| ~uFhr— TILIZILER BEEERTILIAL ® | EXFstvE> [ NBR | NLP-20 | NSD-85 | NLP-30 | NLP-40
O Fa-7 TIIZILER WE7ILvIh - CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
0| txteoor 25 A5ED ©® | Fa-THATsb | NBR| D5 153 | J16-124 | -16-125 | -16-127
(5] EXb TILIZILEE IaxX—F
0 Fvia e = R
(7] ATV TR R EArOL—p
8] ExbFob o3 EpooA—t
Q| Yy—zTNLY fiibo HEIOA—}
®| RFYLHHLF RERIBE FWEATOA—b
O x7om IEHESRHA HEEAZOA—
®| F4nyTLACb Jorx
® BViESHHAF RiEE RER
Q| 97y y HYPey—IL S
) pA0IL R TSR (R 20 —L A v ) (U ET, S —hNo. CMK-® @




CMIK SERIES 1 Oy REIDIES 2

B E37/(B)

CMK (Bt xs#R ( Fa—7mE W xto—2 (8ES)

‘ NB, Rc(PT)P Re(PT)P  NB,
S5 GA \ \'QE NN

=== | ﬁ
2 T/ —
KA N N
el |1 NA S+2kO—2
h+te 31 77 ¥ AF0—2
Z2Z+0+2ato—2
F: |1}
g}ga‘;} /i‘;'\:; ;if,(i";; 752;7 A | 9D | F |GA|GB| ¢l | KA MM N | NA | NB NN P | s
20 | —300 | 20~300 | 155 | 18 | 10| 13| 8 | 8 | 28 | 8 MBX125 | 15 | 24 | 13 | M20x15 | % | 62
25 | <300 | 20~300 | 195 | 22 | 12 | 13| 8 | 8 | 34 | 10 | M10x125 | 15 | 30 | 13 | M26x15 | % | 62
30 | <300 | 20300 | 195 | 22 | 12 | 13| 8 | 8 | 38 | 10 | Mi0x125 | 15 | 32 | 13 || M26x15 | % | 64
20 | <300 | 20—~300 | 210 | 24 | 16 | 16 | 11 | 11 | 50 | 14 | Mi4x15 | 21 | 46 | 19 | M32x20 | % | 88
@5/5~yyia
Fo—F | TenNSE PG - o
AEMmm)| H 2z | ¢e | f h [ 2z Sz
20 | 41| 116 | 36 | 14 | 56 131 88 | 122
25 | 45 | 120 | 36 | 14 | 60 |0.3xkOo—2~+3| 135 68 | 126
30 | 45 | 122 | 36 | 14 | €0 137 70 | 128
40 | 50 | 154 | 40 | 16 | 67 |025xfa—2+8| 171 94 | 160
BB
mﬁg;;) i’g{%ﬁ;ﬁ) A | oD | F | GB | & | KA MM N | NA | NB NN P H
20 ~150 18 10 13 8 28 8 M8X 1.25 15 24 13 M20X 1.5 % 41
25 ~150 ‘22 12 13 8 34 10 M10X1.25 15 30 13 M26X 1.5 Y% 45
30 200 | 22 | 12 | 13 | 8 | 3 | 10 M10X 1.25 1B | 32 | 13 M26X 15 % | 45
40 - ~250 24 16 . 16 1 50 14 M14X1.5 21 46 19 M32X2.0 Va 50
FaT 25+ 50 755 100 125 150°t 200¢ 250+
wamm| s | zz | 8 | zz | s | zz | s | zz | s | zz | s | zz | s | zz | s | zz
20 84 138 102 156 126 180 144 198 169 223 194 248 — — — —
25 82 140 97 155 119 - 177 134 192 144 202 159 217 — - —_ —_
30 87 145 104 162 124 182 150 208 167 225 187 245 227 285 —_ —
40 | 123 | 189 | 123 | 189 | 136 | 202 | 153 | 219 | 174 | 240 | 191 | 257 | 221 | 287 | 246 | 312

B XFHRNOARETEIRI - V71 TER—THETTDOTPA0OI~PA08 % S FE( /&L,

@ Z—MNo. CMK-@




IFPIVD5/may N

CMW SERIES

- ST 7/ \RO51 J/p20., q525‘d>30 $40

C/DIMW(LN)(25-100JJ)-B71

A—=FRLyFDOE R l —FRLYF

ERS—A—trvFhL BRe

D————#=p2{ E\RS—2o1
SRR s it

[:]= P4 = ) e n—nsff

B XRER o—
B—EAF i
L—7—F miLs—tams17
F—75 2% N— &R A1
T—~yFEINS =A% H—IP/\Fos17
U—nvrBrS=A4 % A—ITIyiar

== LS DH
JISske (EARMT1 T DH)

CMWL20-50

| Fa-TAFe
20—20mm Sy Zba—2e
25—25mm Fa— T () = % 2 hO—2 (mm)

30—30mm
40—40mm 20.25.30.40{ 25,50.75.100.125.150.200,250.300

LY BIRSe

C—3I/N—Jvyiar 9 | P& RISy /35>
J—Frarg—fr J—r1ary—Rj
K—zt7L>20x  KK—x+7L20R

200 B BHAENISEEIITIL T PRy MBIZFRRLTIZEN,

) , *— bRy FOMEE o
ERRT—AF— PRI yFRL

(RHEAR) A—=RNA1yFR{TER5Pmam
[ BEAA—IRI1vF | [BEAF—PAIvF| A—tzxryF A= P21y FRITEERE
B71+——D-B71 B51-—D-B51 G79—D-G79 BRA 20 25 30 40
B76——D-B76 B57—D-B57 K79—D-K79 D-B7-B8 BM1-01{BM1-02{BM1-03|BM1-04
B77—D-B77 B60—D-B60 K79C—D-k79c _P-G7-K7
B79—D-B879 A3+—D-A31 G59—D-G59 B:gg'?(% BA-01 | BA-02 | BA-03 | BA-04
B8O—D-B80 A37—D-A37 K59—D-K59 DA3
B77C—D-B77C A39—D-A39 éi%fﬁ'{oigs oy DAS BD1-01M|BD1-02M/BD1-03M|BD1-04M
B79C—D-B79C Ad+—D-A41 —D-
BSOC—D-B80C A49—D-A40  K59W-D-ksow HAREIUIYDRE

B77P—D-B77P MARBTH— 21y FRLOBFEDZEL.

B8OP—D-B8OP A— P24y FOEBEORRIEESEELS EL

%) — MR BN B BIIFE &0, (61)CDMWB20-50

ILERRLET,

() (5))D-B77L TSR RRE

HORA— P2 FORBENE  FT S RE (mm) 20 25 30 40

PABOE BRI, 7> CMK02 | CM-L0O3 | CM-LO3 | OM-L04

I5LUF CM-FO2 | CM-F03 | OM-FO3 | CM-F04
FS=AF CM-T02 | CM-TO3 | CM-TO3 | CM-T04

#7— bR BATIEROR D1 B AOBEIT B2,y TFE(IEN,

>—tNo. CMW-D @




CMVW SERIES I Qv N#2

Rzt IJvNSDME
B =R 13 W = SR EVE 37 a7 CrNSHE RERAERE
cMw twims17 e oyrz J FAOs—K 60°C
CMW@N ERASLT k) e AT 2% K A 7Lrraz *110°C
CMW@H TN AFasL7 #E L5727 IAUTE % TP NSHEAORBAREBETT.
T4k ) B (kgf)
B Bims17-JRHs17 [ TP(FOsq7 Fa— 77 (mm) 20 | 25 | 30 | 40
(R e AIEES x EARK 0.20 0.30 0.34 0.80
RIEME S 15kgf/cm?|1,500kPa| x |77 032 | 041 | 045 | 089
BEEEALES 9.9kgf/cm?|990kPal g 7w 023 | 033 | 037 | 086
BEMFREN 0.8kgf/cm?{80kPa} | 18kgt/cm?|180kPa Fo=AH 022 | 034 | 038 | 084
ERE R R 50~500mm/s  |0.5~300mm/s S0ztE—7HYDIPEER | 009 | 013 | 013 | 024
BREELLVERRREE 5~60°C M | 1Fvonaf b 0.06 0.06 0.06 0.23
PN ‘ 0 &R | Z2ETpvF=sr 007 | 007 | 007 | 0.20 ;
BTN ; $MF %! () CMWL30-100
rIRE _ JIS 28 OEETR 0.45(7— Y+ $30)
Z2MO—IRADHEZE - ~D50t: +10, 251~300%: * 14 OzIMER --0.13/50%
BT, T— . 75 TR ® 4520 1ax 100/500:
- s 5. 7 — M 73 PR 0.45+0.13 X 100/50=0.7 1kgf
Bt ZHEA ~FRINS =4, O FEINS 24 H
— RV EDTES
WEED
' V| oK OB TBSICIE, HEMEEA+375vS 0% 0T LU AEBICTIR
RZHHER BER) 7MY\ 7708 52 [y DAL NE I LTS,
: ORI OYFADFEIL, BIHARICHAABREETIER RS,
BAELRR Hlﬁ,m?- i ¢ ®/0/0 o O AP Oy FEBIIRITBRIT AR DIIH VLI TEB AL, sy
AL @ & o6 o o HOEBEEhSRNORRL YT,
Wryonsaror| @ | @ | @ | @ | @ O S BRDBIE. ANy FH/N—HBUNEOY FH N —DEBROBANDE S
ATva | FET gzt 9 | @ | @ | @ | @ SHETNETIIEH, bI—HDNN—DZEEERHZR/SF, B+
SN e o o o | e ZEENTTOBEEH/ \—EBYSL TN, BEMDOITHIL B
DAL B LY ~ 5 UERD DIF T,
¢ L o )
HEZANO—OR OMifimIzy—E > 11 (1SO VG32) 4R L. v, REXFum |

Fa—7HE (mm)

Z#E2ra—2 (mm)

25, 560, 75, 100, 125, 150,

(LB T &L,
(IF/NAFRSL47>

20.25,30.,40 200, 250, 300 O 1EBhi H— > 17 (ISO VG32~46) A5 1Y &5 5 U T AEB) A
AL, 2 - AEFIVRILEE T T(REL,
O ETHEALBWESICIBHBLTIZS W EBES I T DY 51zid,
ITFIRENLTHHYECAD T, BER—MRLALRFORLEH
ERMABSIURELE SHLHDBHTEOTITIRERITTLEL,
N ; TMIZOLESR | BERBTLVAL (RAFIEIC OV TETTAIFOLZ Y MP.A4T) ET BB EL)
Fa—7 TILIZOLEE| BETFLIA
fgiﬂs Bwy17 NBR JIS B2401 0Y)> 4
ey BISRYAT NBR NSD. NLP
I7NAFR547 NBR HDU. SDA
eyl KR BEo/O—LXyF
| § % FLIZILEE J0xX—b
@ +—FNo. CMW-®@




CMW SERIES I 0w K#z

BERE/N\—YUZXN

F: e

mEme17

L
IZPNARO%1T
(4 T 6 ) (2] 8 (3
1
_ ‘< j P ) |
57 If
|| ||
7
0 —
N—=YUZN NvFIUZN
5 B HHE wE - . HHES
0| noyFns— FLIZOLER BEEEETILIAL e s MR 55 | 25 | 30 | 40
Q| N HFa-T PLIZULES BET7ILOAL BHy17
) EXbraviA IRER WEoO—LAvE @ EXPivE NLP-20 | NSD-25 | NLP-30 | NLP-40
(1) EXb-avFB B BHEsO-LAVE 0 | vk, tuds NBR P10 P12 | P2 P-16
© | Exbr TIWIZTLESR saxX—t o SYUYFa—T CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
(6] Fya BREThES ' HRAwh -16-123 | -16-124 | -16-125 | -16-127
|imyr17 @M1 T IZRL
. Q| ayF vk PDU-10Z |PDU-12LZ|PDU-12LZ| PDU-16Z
o SN ¥Fa~7 | NBR | CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
H X4y b -16-123 | -16-124 | -16-125 | -16-127
IPNAROY1T ~
@ | EXPoRyEy ~SDA-20 | SDA-25 | SDA-30 | SDA-40
O | avF/ Sy NBR HDU-10 | HDU-12L | HDU-12L| HDU-16
o Y Fa-7 CM-020 | CM-025 | CM-030 | CM-040
HZR4 b -16-123 | -16-124 | -16-125 | -16-127

&~tNo. CMW-(®

13




CMW SERIES 1 Qv N#

r BAEHz/(B)
88917 (CMWB). #5551 (CMWBN), =7/ \1Fn% 17 (CMWBH)

NB NB'
BRI/ W [Ba] ReEnP Re(PT)P &
- — \ MM
=il '  ——
- ir
I : - %A S —— 3
A M_—< Bty
" K|LF | N |\ =@Emna —@mmnaf N | F KA
H S+xbo—2 H+RhG—2
8 ¢ f 27+22p0—2
h+¢
Zz+0+22b0—2
B4 <54
DR _‘2 iv ‘““W‘_"
gle] 1 A i ‘ ::F“ |
=] u & =.- /i
8 0 f S+2ra—2 t | t+zto—z |8 ( )
h+{ ' ‘ h+{+2pO0—7
Z2Z2+2(4+22ba~2)
(Fa—7 | ZkO—=o%E (mm) [FREOB] 0 T B R S e O N ] B
P () [Sr SR Srioff | By | N | P F ) GA SRR MM N S NAL | NB NN P S
20 ; ~300 20—~300 15.5 18 10 13 8 28 5 M8X1.25 15 24 13 M20X1.5 % 62
25 | .~300 }20—~300 | 195 |22 | 12,1 13 |- 8 | 34 | 55 |MIOX1.25]- 15" 230 | 13 0 [M2BX1.5 g 62
30 ] ~300 20~300 19.5 22 12 ’ 13 . 8 38 5.5‘ M10X1.25 15 32 13 M26 X1.5 % 64
40 | ~300 . 20~300 | 21.0 | 24 | 16 | 16 | 11 | 50 | 75 [M14Xx15] 21 | 46 | 19 |M32X20| ' 88
i i ] @S/~ Dwoqiqt
Fa—T [ CeNFE [ o NS RR) (FmE) | | S 2 cZZ
BEMmM| H | Z2Z | ¢e folhe o b zz2 2Z T PN T | RRDw S | et
20 41 144 36 14 56 03 r0—2 159 174 68 150 165 180
25 |45 . 152 | .36 14 | 60 . _*'_3 167 | 182 68 | 158 173 188
30 45 154 36 14 60 169 | 184 70 160 175 190
40 50 | 188 | 40 16 67 | 053h0-2+3] 205 | 222 74 © 194 o211 - 228
i J—NFZ/(L) J
ﬁgfﬂly‘fj(CMWL)\ %*ﬁfﬁ?{j(CMWLN)\ 17/ \’f FD?’{7‘(CMWLH) H NB Re(PT)P RC(PT]P H+2ba—2
ht¢ F_lGA F 1)
¢ fa | pRisw <5 NN ’ NN
» MM 5”‘7_’\ - L MM
\ . N\
e £ S : D
g Il
: A K 1 g K A
/) .j: ma N\ 2Emna ammna /] N [
§J - LV X S+Ab0—2 1 x|y
22+ ¢ +2Axb0—2 LS+Ar0—2 4-$LD
ZZ+22k0—7
Fa—7 [ R AFO—2FE (mm) | ERAIH ? - - ' '
- T 3 = ’ . - NB
W& (mm) [So SE| Swr 5T | B ’A ’ ¢D F GA L] K ‘MM N NA N NN P S
20 ~400 | 20~400 155 18 10 13 8 28 5 M8X1.25 15 24 13 M20X1.5 % 62
25 ~450 | 20~450 19.5 22 12 13 8 | 34 55 | M10X1.25 15 | 30 13 M26X 1.5 % 62
30 ~450 | 20~450 19.5 22 12 13 8 38 55 |M10X1.25 15 32 13 M26X1.5 Y% 64
40 ~500 | 20~500 |- 21.0 24 16 16 11 50 75 |[|M14X1.5 21 46 19 M32X 2.0 Va 88
Ly
Fa—7 ' NS DAty )] % (@) s y o4
AEMm] X | Y |[olC{aD|4H | LS [ LT | X ]| LZ H ZZ | ¢e | fa h 2 ZZ | ZZ LS [Sp/ TR | B
20 20 8 4 6.8 |25 110232 | 40 | 55 | 41 | 144 | 36 [17.2]| 56 032M0—2 159 | 174 68 {108 | 150 164 | 180
25 20 8 4 68| 28 | 102 32| 40 | 55 | 45 | 152 36 |17.2]| 60 -I;3 167 | 182 68 | 108 | 1568 | 173 188
30 20 8 4 68| 28 (104 | 32 | 40 | 55 | 45 | 154 | 36 |17.2| 60 169 | 184 70 | 110 | 160 175 190
40 23 12 4 70| 30 | 134 |32 | 55| 75 | 50 | 188! 40 |19.2| 67 |05a0—7+3| 205 | 222 94 | 140 | 194 | 211 228

* Z2ha—230ImmA LAY T AMO 22U ET, KRS v NSO REEB S /N SHMIBART A S IBZEN,
@ £—tNo. CMW-@)




CMW SERIES I ®mOw K2

OyREIS IR/ (F) '- |
R 17 (CMWF), E#8m5 47 (CMWFN)., 7/ 1 Fa947 (CMWFH)
4~ ¢FD

NB . Re(PT)P  Re(PT)P NB NN

3 PEAT G aA AN GA / MM
4 [ ‘ H , i ﬁ \
sel =t s i ———
Fl N\=mmna =EhNa
8l ¢ fa FIN N|F K| A
) | S+2ta—2 H+2bo—2
22+ +22ta=y $20, 925, 30N 1HE Zr2aba=—z
~ =
ST RE SRR B T T T T T — e IS
W& (mm) [Sv/oE] Svxo | By | N B |0 F [ GAL K1 MM | NINAINB| NN [P s | [N
20 ~300 | 20—~300 15.5 18 | 40 10 13 8 28 5 M8X1.25 15 | 24 13 M20X 1.5 Y% 62 |
25 | ~300 | 20~300 | 195 | 22 | 42 | 12 | 13 | 8 | 34 | 565 | Mi0Ox125 | 15 | 30 | 18 | M26x15 | 1% | 62 | [R&
30 ~300 | 20—~300 19.5 22 | 42 12 | 13 8 38 | 55 | Mi10x1.25 15 | 32 13 M26X1.5 % 64
40 | ~300 |720~300| 210 | 24 | 52 | 16 | 16 | 11| 50 [ 75| M14x15 [ 21 [ 46| 19 | -M32%x20 | % | 88

S/ —DyaiAt
Fa—7 [ e e US|  SenNSEHER). - @] [ s e zz ]
A (mm)| 6FD | FT | -FX | FY H | zz [¢e ]l ta T h ] o [ zz ] 2z || T L enSE | BRI T | BECeASH
20 7 | 32] 60| — 41 | 144 | 36 | 17.2 | 56 159 | 174 68 150 165 180
25 (7|45 | 60 | — | 45 | 152 |36 | 185 |.60 | 0.3xbO—2+3 | 167 182" 68 158 - |- 173 188
30 7 |45/ 60| — |75 45 ] 154 | 36 | 185 | 60 169 | 184 70 160 175 190
40 [ 7 | 45| 66 [ 36 | 82 | 50 | .188 | 40 | 205 | 67 |025Abn—2+3] 205 [ 222 || 94 194 211 . 228
KT SN SDEBEAR S r/NSEMIBARTEB RIS,
| OwREINSZA R /(U)
¥ RP17 (CMWU), #4835 17 (CMWUN), 77\ FRg4>7' (CMWUH) NB  Re(PT)P RPTP  NB
TT{GA GA| NN
/ RS54
>-?‘;‘ T Lrélt_'
B ==t 5 E=: ——— e
® I T
A
A ZEMNA ZEIMHNA N F K A
8l ¢ fa H S+AbO—2 H+2p0~2
2+ ¢ Z ' .
zz:;:zzm—a Zraan=z
Fa—7 | RbO—Z#E (mm). | S R T e A
RAE (mm) [SvSB] SN | ¢D ¢l - M : N {ANB R NN S
20 ~300 | 20~300 | 155 18 19 13 8 28 5 M8x1.25] 15 24 13 |[M20X1.5] % 62
25 | '~300 [ 20~300 | 195 [ -22 | 12 |13 |8 | 34 | 55 [M10X125] 15 [ 30 | 13 |M26X1.5] 4 | 62
30 ~300 | 20~300 | 195 22 12 8 38 55 |M10x1.25] 15 32 13 [M26x15] % 64
- 40 | —300 [ 20—300°] 210 | 24 | 16 “A1 850 075 [M14ax15 21 ] 46 | 19 [M32xz20] M | 88
@S /—Dyoaet
AE@m)] 6TD | TT [ TX [ oTY] TZ H | Z |22 -¢e | ta| h [~ b 1 'Z.122 122 ]| 7 [Zen78 Kl | 58w
20 8 /10 | 32 |32 |62 | 41 | 36 |144] 36 [ 21 [ 56 | (o0, |51 [159] 174 ]| 68 | 150 165 180
| 25 | 9] 10] 40 140 |60 | 45| 40 [152] 36| 21 [ 60 13 55 [ 167 (182 | | 68 | 158~ | 173 | 188 -
30 9 | 10| 40| 40 [ 60| 45| 40 | 154| 36 | 21 | 60 55 | 169 | 184 | | 70 160 175 190
40 [ 10 | 11 | 63 | 53177 | 50'|44.5| 188 | 40 | 24 | 67 |025ApO0—54+3 615 205] 222 || 94 [ 194 | 211 | 228 -

MERIC /N TNRREAEID L/ SHIMIBRBES RIS,

2—tNo. CMW-(®) ﬂD




CM SERIES
A—5—AS itk

LM TERB LU OV TIRBRVL-EhE (S,

- QUETEIVUYY/MHURER

cM(Bft xR (Tt (F2—7 A KX ra—2)(8RS (A bn—sBRES FXC8

RS e
ERES— D /TR

J SeNS(FAary—H) )T
K oINS FAT L~ )T
C SIN—=Dya At

Ato—sRARES
A—XrO—7 BEFEFO~25mm
B—xbO—7 BEFHHO0~50mm

N UFRHUBOANO—2&7ILAMO—oh % —25mm, 12l %
—SOmmI TR ZAETEET, . o B Chs1 T ERAS(T|  TPAFO5AT
’\\‘VM,E\'JLZ55—75@%’%%5’52”\ HEloZO—oBE AT proeseun o SE
BT REERE 15kgf/cm?{1,500kPa}
FRicsS BEFEREN 9.9kgf/cm?{990kPal
B l@ REFEREND 0.8kgf/cm2{80kPa} 1.8kgf/cm2{180kPal}
- — EHERNEE 50~500mm/s 0.5~300mm/s
— oyaz L
20—V BE S & PASAL |

ZMI— o HERBHE

A0~25mm.B:0~50mm

BT FER

BARF, 7— M. Qv FRIZSL O
~yFBI 75O, Oy RRIN A

Fa—7 A% (mm)

$20. $25. $30. $40

S-SR/ B AR

i N

 — ) )H
l m \}_/
MB
F |zxba—2 AS
A, MA
H,+ AhO—2 SMI
Z2Z+2Z+O—2

Fa—7AE (mm) Az AS ML MA mMB MS oMl NH MX H2 7z |zbo—-s%E
20 44(69) |41.5(66.5)| 40(65) 14 9 32(57) 17 5 3 61(86) | 164(189)| —~300
25 45(70) |42.5(67.5)| 40(65) 19 11 32(57) 24 6 3 62(87) | 169(194) | ~300
30 45(70) [42.5(67.5)| 40(65) 19 11 32(57) 24 6 3 62(87) | 171(196) | ~300
40 51(77) | 48(74) | 44(70) 27 13 33(58) 30 8 3 71(97) | 209(235)| ~300

() ATEHERRMO—7FHEHBEERSOMMNDBE, D THIECMS Y —X /255 —F (PAO) ICEA—TE T
s —tNo. CM4%-(D

®




CM SERIES | A—5—xsK

OOIETIEDY 2 5/5AHREER:

CM(BATRHR R (F2—7WiE K Abo—2 (8525 (X bo—2BRBS FXCO

S
vl
L

T

l@

—>

/;@ ST ELAHRFDAMA—2%0~25mm, 0~50mmETT7 S+

BitSe '

ELBT— e /NTE

Ata—IRELS

A—2tO0—2REEF0~25mm

e o= el Ao 2
JK j:j:;g;;//fj;é;))‘% B— X hO—2 % §5 0~ 50mm
C SN—=2yal At
RIHRIVMISN RV BIDAIO—o TRI KA A ITHLVET, e ,
FR i A Y 3 <9
fER A EZR
| REERIES 15kgt/cm?{1,500kPa}
REEAEN 9.9kgf/cm?2{990kPal
L RIEERIER 0.5kgf/cm?2|50kPa}
ERERNRE 50~500mm/s
Tyas L
- AMA—IBREFE T e RI IV REE

ApO—oREHR

A0~25mm, B:0~50mm

AW, 7M. QU7 0 SH AVRRITS OF

0

- BfIXERR OYFBIRS o H A IS =
Fa~—7 A% (mm) $20, ¢p25. ¢30. p40
Zro—oH ~300mm
S~ R/ B AR
| BM
M| | /(P20 RILR)
f | _ } Y 1
| | -
(BS) |[BX
BL
ZZ+22bO—7
Fa—T7HAZ(Mmm)| BS 'BM BX BL 74
20 29(54) M8X 1.25 11 61(86) | 164(189)
25 - | 33(58) M8 1.25 11 65(90) | 172(197)
30 31(56) M8 X 1.25 11 63(88) 172(197L
40 28 (53) | . M12%175 15 71(88) | 209(226)
* ()W T#EIERMO—250mm BEHHESOMMOFE. o+ EIEICMI—X/ 2525 —F (P101) IZB—T3E TS,
< —tNo. CM#%-2) ®




CM SERIES § A= —X4AK

| OF7IITEIVUYY/MmOVINE
cM(BEERA ( BR (Fa—7 A% NRo—sA EES)+ (2028 &S FXC10
B Se

EET— v /NTE

J S NS(FAQLI—HY N
K CenNS(xATL—1onX) T
BhREhEI2ARNT ) o 5h—F Ll FRM0—0%1F1E 1% )
- JUREE ¢ — - e}
LoISBbRICHIETET, Fozt Bk 7 -\ ES1T| T NFOY(T
) HEA R TR SEEER)
KR icsS REEWE S 15kgf/cm2!1,500kPal
e \ BEERED 9.9kgf/cm?{990kPal
B. ORI N EREAHIET HL. B, BEEREN 0.5kgf/cm?{50kPa} | 1.8kgf/cm?|180kPa}
;. ARAO—2(351 2437,  ERERNEE 50~500mm/s 0.5~300mm/s
ke k] tem st T
Bato—-2' ‘Azbo—2
V4 7L
40 Dj,@ A O . @R WEREERIBETHE A
r ZO—2HEBLET, Bt ZFHER BEAXF. 7—M. 7528
F1—7 P& (mm) $20, $25. $30. $40
Q. ORI UEREEMEIETEE.B ArO—2A.B ~300mm

AbO—oHMEBLET,

O@. O Y ERELHEBT L, A,
. BRMO—AEBLET,

S-S E/ B AR

BR—p DR—p CHh—t AR—}

X
ZZ+2+bO0—2(A+B)

Fa—7 A& (mm) X 2z
20 28 234

25 28 242

30 28 246

40 34 310

XMADFHECMS Y =X/ 2525 —F (P101) L A—T3E T,

2—No. CM$F-@




CM SERIES § A—&—xXAqK

O ROvyOIUVS | ORZHyN
CM(BHErR) BR ) Fa—7 AR a—s (BESX105  CM(BMZERAY ot (Fa—Tn@Ra—2)BES =XC1
e |
BicSe

RS ——Co/\TE

Ny RAN—DBTZIFNDRZEH Y FLTERBRE, S 54 E

J SeNGFArs—RY AT Sl o) A
K Sy AT L—1rnrft NI )T,
C SIN—oyoarAt

L

~yMIRrO—o T N COy ARBER T T TS

’—7 [ ~ Bl 52 @ e cxkﬁb- 1i*§
&= o ;;;gz;: 7 53;;14 F;m] T2 BRI T. MBS BAESAT
sy YNy ME
APO—STUFICET e BEY NI Fa—THE $20. $25. $30. $40
icayoshiEd, EBH R HEH EHE
- l////m R gf R @RS hIEOvS O
e . ORI 7500
l FEBAICERANET, BT EERR AN
T
I W
SRz~ EE
N N
1%
B2 T e <
e o0op25 430,520 1814 X
I\ REFERED 9.9kgf/cm?{990kPal
Dyas i A - S
TS B
RIS MAX 20kgf —
T - Fa—7AE (mm) 20 25 30 40
RyoRaE 0.5kgf/cm?|50kPal 7z 102 106 108 137
Oy RERED 2kgf/cm?|200kPal s 61 61 63 87
N 14 14 14 20
s ¥R DTEECME =X/ 2525 —F (PA0) ER—TETT,

—No. CM4%-(8)




CM SERIES 1| A—5—X/K

OFVFLRIPIUDY ®BHRIL—/\f

CMEH ERER BR (F2—TAZ NIF—S)=XC12

2ARDU) T H—FBREL-2 S TH A R2MEIZT 52

HMNTEEY,
RS

O . ORI BETELMIETHE, 5l1AH
EBZHBVWTZEOHE AN TET,
Q. @ - ETEAHIRT L, L
EBICBWTZEOHAATET,

CMEM BB B (Fa—7HE xto—2=XC4

QA=) TR N RIL— R EFEBLABICHREAS{(
BHAHIHBBIRET T I ERT558ICRETY,
SHEm. BB, EXREmLL,

14k

i

s Rigay17

T Fa—THIE

$25. ¢30. 40

T ﬁ BEERED 9.9kgf/cm?{990kPa}
i - RIEEREN 0.8kgf/cm?{80kPa}
ER Has7 - Bias17 EARBLUERREEE 5-60°C
Fa—-T AR $20. $25. $30. $40 PR 2L
. BREERERD 9.9kgf/cm?2}990kPal B HFR HE
BRIEERED 0.8kgf/cm? {80kPa} EARE. 7— M. Oy FlI 75O
= - BT R ~YFRIZFL IR ALILE R AUSLE AH,
Tyras L Ay FRINS ZA B, Oy KRS AR
HHR wE
: , EARF, 7— M. O RRI75SF. ek
BIZFER ~NyRRIZ7 72 1oL E 2T, E’E
: 2 ILERE
S
T T N T e T T )
sl B e B8
— r~&',‘q‘§f,‘$£‘.j' "
- 4 [v:}bf
>
d i
@ *—}No. CM#%-(D




CM SERIES | A—5—X/R

OEANOYRZRFTULA

MERERE

EILE—EHE
S HEHRHLE
C———3 /8=y aAt

@ EZM Oy RDSIRABTER KSR 2R Y. SEDRE I
Wb OHDSSIERLET,

ik

Wt BT BEAS AT, TP DS
) Fa—THRE $20, $25. $30. ¢40
LR Oy RBLUDY FERTY MAE 27 L2488
1EE AR BEE) HH
EXF. 7M. 0 bEI75 SR,
B ZiFm ~NYRRIZS SR AUILE R 21U2LE 2F,
~NYyNMUMS ZAL R, oy RAINS =4 R

{1

A\

>~No. CM#%-(®) @




	総目次
	CM
	CME
	CMK
	CMW
	CMオーダメイド

